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“IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER L'INSTALLAZIONE”
“ATTENZIONE: UINSTALLAZIONE NON CORRETTA PUO CAUSARE GRAVI DANNI, SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE”
“IL PRESENTE MANUALE E DESTINATO ESCLUSIVAMENTE A INSTALLATORI PROFESSIONALI 0 A PERSONE COMPETENTI”

1 Legenda simboli

@ Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
W= Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

2 Condizioni di utilizzo

2.1 Destinazione d’uso

I quadri di comando ZL80_ZL80C (ZL80C: versione con pulsanti di comando e blocco di sicurezza incorporati nel quadro) sono
stati progettati per il comando delle automazioni C-BXE24, per la movimentazione di portoni sezionali, scorrevoli e scorrevoli a
libro.

Q Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

2.2 Ambiti d’impiego

Rispettare distanze e diametri dei cavi come indicato nelle tabella “tipo cavi e spessore minimi”.
La potenza complessima dei motori non deve superare i 360 W.

3 Riferimenti normativi

Came Cancelli Automatici & una azienda certificata per il sistema di gestione della qualita aziendale IS0 9001 e di gestione am-
bientale ISO 14001. Came progetta e produce interamente in Italia.
Il prodotto in oggetto & conforme alle seguenti normative: vedi dichiarazione di conformita.

4 Descrizione

Progettato e costruito interamente dalla CAME Cancelli Automatici S.p.A.

Il quadro comando va alimentato a 230V a.c., con frequenza max 50/60Hz.

I dispositivi di comando e gli accessori sono a 24V. Attenzione! gli accessori non devono superare complessivamente i 36W.
Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi, vedi tabella.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul
display gestito da un software.

DATI TECNICI TABELLA FUSIBILI

tensione di alimentazione | 230V - 50/60Hz a protezione di: .
potenza massima ammessa | 360W JLCE Uil |F
- - Scheda elettronica 1A-F
assorbimento a riposo | 55mA .
potenza massima per accessori a 24V | 36W Accessc.m Ui = 7
classe di isolamento dei circuiti | Il [ Motori 10A - ABC

materiale del contenitore | ABS

grado di protezione del contenitore | IP54

temperatura di esercizio | -20 / +55°C

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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4.1 Dimensioni, interassi e fori di fissaggio
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4.2 Componenti principali

1 - Display
2 - Fusibili centralina 1A
3 - Fusibili motore 10 A

4 - Fusibili accessori 1.6 A
5 - Fusibili linea 1.6 A

6 - Innesto scheda R700 per decodifica dispositivi
di comando (tessere transponder e a striscia-
mento)

7 - Innesto scheda AF per radiofrequenza

8 - Innesto scheda RSE per decodifica segnale
per comunicazione con PC

9 - Led segnalazione: alimentazione

10 - Led segnalazione: comunicazione errore
contatti sicurezza aperti @
11 - Morsettiera di collegamento @

12 - Morsettiera di collegamento trasformatore @
13 - Tasti per programmazione
14 - Trimmer per regolazione contrasto display @

15 - Connettore scheda memory roll (dispositivo di
backup dati impianto ed utenti)

16 - Morsettiera collegamento scheda caricabatte-
rie BN1
17 - Pulsante STOP

18 - Pulsante CHIUSURA @ :

ZLBOC ] o o
19 - Pulsante APERTURA () D e e Y

20 - Blocco di sicurezza

(=
9

A Attenzione! Prima di intervenire
sull'apparecchiatura, togliere la tensione di linea.
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5 Installazione

A Linstallazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto alle normative vigenti.

5.1 Verifiche preliminari

A Prima di procedere all’installazione é necessario:

e Verificare che il punto di fissaggio del quadro elettrico sia in una zona protetta dagli urti, che le superfici di ancoraggio siano
solide, e che il fissaggio venga fatto con elementi idonei (viti, tasselli, ecc) alla superficie.

e Prevedere adeguato dispositivo di disconnesione onnipolare, con distanza maggiore di 3 mm tra i contatti, a sezionamento
dell’alimentazione

o @ Verificare che le eventuali connessioni interne al contenitore (eseguite per la continuita del circuito di protezione) siano
provviste di isolamento supplementare rispetto ad altre parti conduttrici interne.

e Predisporre tubazioni e canaline adeguate per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il
danneggiamento meccanico.

5.2 Attrezzi e materiali

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti ed il materiale necessario, per effettuare I'installazione nella massima sicurezza, secondo
le normative vigenti. Ecco alcuni esempi.

5.3 Fissaggio e montaggio della scatola

Fissare la base del quadro in una zona protetta; si consiglia
di usare viti di diametro max. 6 mm testa bombata con
impronta a croce.

Forare sui fori presfondati e inserire i pressacavi con i tubi
corrugati per il passaggio dei cavi elettrici.
N.B.. i fori presfondati hanno diametri da 20 mm.

Assemblare le cerniere a pressione.

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Inserire le cerniere nella scatola (sul lato O
destro o sinistro a scelta) e fermarle con le viti 9
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e le rondelle in dotazione.

Inserire, a scatto, il coperchio sulle cerniere. Chiuderlo e fissarlo con le
viti in dotazione.

Dopo le regolazioni e settaggi, fissare il coperchio con le viti in
dotazione.

6 Collegamenti elettrici

6.1 Tipo cavi e spessori minimi

Collegamento Tipo cavo Lunghezza cavo 1 < 10 m | Lung. cavo 10 <20 m | Lung. cavo 20 < 30 m
Alimentazione quadro 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?2 3G x 4 mm?
Alimentazione motore 2 x 1 mm? 2x 1,5 mm?2 2 X 2,5 mm?
Lampeggiatore 2x 0,5 mm?2 2 x 1 mm?2 2x 1,5 mm?2
Trasmettitori fotocellule FROR CEl 20-22 I, 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0,5 mm?

—— CEIEN - - -
Ricevitori fotocellule 50267-2-1 4x0,5mm 4x0,5mm 4x0,5mm
Alimentazione accessori 2x 0,5 mm?2 2x 0,5 mm?2 2 X1 mm?
Dispositivi di comando e di sicurezza 2 x 0,5 mm?2 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?
Collegamento antenna RG58 max. 10 m

Cavo
Collegamento encoder schermato max. 10 m
2402C 22AWG
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N.B. Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base del-
leffettivo assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CElI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano piti carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsidera-
to sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettivi. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede
la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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6.2 Collegamenti elettrici

—o
Alimentazione 230V a.c. 50-60 Hz
L o

BATTERY  MOTOR

( M) Motore 24V D.C.

Scheda carica batterie BN1

BATTERY ~ MOTOR

| = - A

——— e s
| Battery | | Battery | o eme GO
v wy o LSRR e BN

® Uscita 24V a.c 25W Max.. per lampeggiatore (in movimento)

- Collegamento per encoder (per il collegamento fra I'automazione e il quadro di comando:
EE utilizzare max 10 m cavo schermato tipo 2402C 22AWG)
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6.2 Collegamenti elettrici

(1-2) Pulsante STOP N.C.

(2-3P) Pulsante apertura parziale N.O.

(2-3) Pulsante apertura Totale N.O.

(2-4) Pulsante Chiusura N.0.

O

Ddid

F

(2-7) contatto Apre-chiude (Passo passo)
0 Apre-stop-chiude-stop (Sequenziale) N.O.

(X) (10-5) Spia Apre 24V 3W Max.

o]

Collegamento antenna

p—
AR

10-11 uscita24V A.C alimentazione accessori, max 36 W
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6.2 Collegamenti elettrici

(2-CX) Collegamento fotocellule DOC e DIR
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(S1-GND) collegamento sensori TSP0O (trasponder) LT001 (strisciamento)
N.B. per far riconoscere i sensori alla scheda, bisogna collegare I'apposita scheda di decodifica (R700).

Rosso
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7 Programmazione
7.1 Descrizione comandi display

Il tasto ENTER serve per :
- entrare nei menu
- confermare e memorizzare il valore impostato

ENTER
Il tasto ESC serve per :
D - uscire dai menu
ESC
<

PROGRAMMING FUNCTION

- annulla le modifiche

| tasti < > servono per :
D - spostarsi da una voce di menu a un’altra

- incrementare o decrementare un valore

| (1 (] (]

ESC < > ENTER

_ le indicazioni <.....> a display servono per :
-indicare la voce attualmente selezionata
7.2 Navigazione menu

Per entrare nel menu, tenere pre-
Va muto il pulsante ENTER per almeno
un secondo.

> Per scegliere la voce
B ” di menu, spostarsi e
con le frecce...
< >
ENTER
.. poi premere ENTER
D i~ anche”per i “sott_o P
menu”, spostarsi con
le frecce ...
< > ENTER
.. poi premere ENTER

Se"Ie : recs:e <>TE?JIISO R Per aumentare o diminuire
sufla funzione * € D - il valore agire sulle frecce...
possibile modificarne il

ESEMPIO

valore. < >
s ...per uscire dal menu aspet-
tare 30 secondi, o premere 7
ENTER ESC, fino a quando compare la
schermata iniziale ESC

... poi premere ENTER per
confermare...

l& N.B. quando il menu é attivo I'impianto non puo essere utilizzato.
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7.3 Struttura menu

(=]
==: Premere ENTER per 1 secondo
3
= A {ENTER)
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Fre oovidota

ENTER
(FE) N
< (<> ) t ENTER
SEF LG REPE oo :J
ENTER
«—{( <> ) t (ENTER ) >
Lt iurg wee —J
ENTER i
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Confermi j
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ENTER
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ITALIANO

7.4 Descrizione voci di menu

Lingua
Selezione lingua: si seleziona la lingua del ment tra quelle a disposizione.
LINGLA Swler. Linoun
Italiano == Inglese =G Francess

(%(-@ Todesnn =t - Eipq:;mx:xlx:;

Tempo lavoro: Tempo di funzionamento del motore nella singola fase di apertura o chiusura da (10" a 120" )
TEMPT Tempo Lavors

Tempi

tif 18w

T.C.A. : tempo di chiusura automatica dopo un comando di apertura (da 1” a 120”).
TEMFI x1p T. 0 B

ENTER t SOl E mee —)j
(<>

T.Prelampeggio: tempo d’intervento del prelampeggio da (1" a 5").
TEMFL @R~ X2 T.Frelampegoic

ENTER t o OB e

T.C.A. Parziale: tempo di chiusura automatica dopo un comando di apertura pedonale da (1" a 120 ").
TEHFL w(ENTER Jom( > )X 3-} Teiiefe Fedonals

=II 1 men

Funzioni

Ch. Automatica: Attiva o disattiva la funzione chiusura automatica.
FLINZTONT ) T YRR T o

~=:I O —@—bj
L —:OFFs

Comando 2-7: Imposta il contatto sequenziale o passo passo.
FUNZIONT x1 -} Cemando 207

:E:e--:guenziqle -(%
t Fasmso Passo

Funzione utente:Imposta all’'utente o il comando di sola apertura oppure la funzione associata al comando 2-7.
FLIBMZ TN me(ENTER)=( > =X 2} Furnzpions ulents

EI oo E-7 -(%
L(- Solo Apre

Prelampeggio: Attiva oppure no la funzione di prelampeggio.
FUNZIONT —(TER=G)=X 3P Fralaompegyio

\ e —5—
t e

<

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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7.4 Voci di menu

Uomo Presente (Azione Mantenuta):Attiva oppure no la funzione (Azione mantenuta).
FUNZIONI —(@mE=G x4 Uomo Fresents

*i O —@—’-]
{ —OFFs

Uomo Pres. Ch.(Azione Mantenuta Ch.):Attiva oppure no la funzione (Azione Mantenuta in chiusura).
FURE T e ENTER Jomn( > X 5-} s Poess i

~::: ORI _@—’j
¢ —<OFF:

Ingresso CY: Ingresso contatti di sicurezza N.C. con la possibilita di associare le seguenti funzioni:
C1:Riapertura in fase di chiusura, C2:Richiusura in fase di apertura, C3:Stop parziale, C4:Attesa ostacolo,
C6:Riapertura in fase di chiusura (per costola di sicurezza), Funzione Disattivata.

FLINZIONT XG-} Ingresso 0¥
=G mE =GR rE =)=
o4
Dizattivata =3 = 0f —{5 }—

Ingresso CX: Ingresso contatti di sicurezza N.C. con la possibilita di associare le seguenti funzioni
C1:Riapertura in fase di chiusura, C2:Richiusura in fase di apertura, C3:Stop parziale, C4:Attesa ostacolo,
C6:Riapertura in fase di chiusura (per costola di sicurezza), Funzione Disattivata.

FUNZIONI ENTER)=(> X7 P | Irigressn DX
= i =) =Gk i =G
C4

Dizattivata =3 = 0f —{5 J—
Stop Totale: attiva o disattiva lo Stop totale.

FUNZIONT] —(@—G X8 Htop Totale

on > _@_’j
t «—FFs
Test servizi:Controlla il corretto funzionamento dei dispositivi di sicurezza e seleziona su quale ingresso sono collegati.
FUNZIONT ——(e=( =X 9 Tezi servizi

-=::DFF o = Attivo smu OX —@—j
o=ty

Attivo su DN/0Y ={5 )= Attive

Uscita lampada: Uscita per connessione lampeggiatore a 24V, impostabile in due modalita di funzionamento, - Ciclo: il lampeg-
giatore funziona fino a che I'automatismo non torna nella posizione di chiusura.
-Movimento: Il lampeggiatore funziona solo con I'automatismo in movimento.

FUNZIONI —(@TER=()-x 10 Uscita Lampada

Cicla —(E_-]
L(- Movimenio

Rivela ostacolo: A motore fermo impedisce qualsiasi movimento, fino a che i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo.
FUNZIONI =G =X 11 Rileva ostacolo

-:::DM <> )—pj
t —OFF

Spinta Ch:Spinta supplementare per ottimizzare la chiusura. (utilizzabile nel caso di pavimentazioni non uniformi)
FUNZIONT —@TER=G =X 129 Epinta Dh.

@@ ——
L —:OFF

Spia apre: per selezionare la modalita di funzionamento della spia di segnalazione movimento.

FUNZIONT ==X 14 P AR
Ir":‘cer"mi‘ctente
Do iran —(ﬁ

ITALIANO




ITALIANO

7.4 Voci di menu

Radio/Utenti A\ prima di inserire qualsiasi scheda di codifica togliere tensione al quadro ( vedi par. 7.6)

Nuovo Utente: Crea nuovi utenti (vedi par. 7.7)
RADINAUTENTI Rligmvn et
Vaeders desorizions deliogliota
Modifica Utente: Per modificare le funzioni associate all’'utente (vedi par 7.8).
RADIO/UTENT] —@E=GOX 2P  Modifics Utents
Veders desorizions deliagliota

Rimuovi utente:Rimuove un’utente inserito. (se.utente n°4)
RADIO/UTENT]  ——(@TE=(> }x 3§ Fimuovi utenis

.4 ezizt

L
tn.f“:'r vista —(Z)-#-J
Salva memoria: Salva gli utenti nella memory roll.

RATHO/UTENT]  =—(ENTER)=(> )X 4 -} S lvig memoria

ENTER

o

t ENTER >
EERFItRIPE oo

Carica memoria: Carica i dati salvati dalla memory roll.
RADIO/UTENT]  =——(ENTER)(> =X 5 -} Cordog memoria

N (FHTER)
ENTER ENTER

L Latiurag ... —)
Cancella tutti: Cancella tutti gli utenti registrati
RADIO/UTENT]  —=@R=G =X 64 Carcella tutti

!ZI-:-r“xfe-r'mi —)_—]
L' w _@{:ND:}

Tarature
Taratura corsa: Regolare la corsa e i sensi di Apertura/Chiusura. (vedi par. 7.5)
TARATLRE Taratura corEs
L Veders desorizions detiaglicta
Rallentamento: Regola la percentuale di rallentamento in base alla corsa del portone da 5% a 30%
TARATURE —(@E)=G X 2P Rallertamenio

~(ENTER > <> >
[ ¢ o TEE u ]

s i £

Sensibilita Ostacolo: Regola la sensibilita del portone, nel caso di rilevazione di ostacoli durante la movimentazione.

TARATURE GO=x3 Sensz. Ostacolo

ENInIn] -

ENTER
t % <>
Y

Corsa apertura parziale: Regola la corsa di apertura parziale da 5% a 100%.
TARATURE =—(@VER= )X 4P Corsa Ap. Forg.

£ A%
t Vi [ oo )
Al

1
<>

Indirizzo rete: Assegna un valore da 1 a 16 per il riconoscimento via software
TARATURE —(@ED=G X 5P Indirizzo rets

L(- Pt 1f —)

- | dati e le informazioni indicate in questo manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento e senza obbligo di preawviso da parte di CAME cancelli automatici s.p.a.
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Velocita corsa: Regola la velocita della corsa del portone
TARATLRE =)= )=X6 @ Velocitd Corsa

ENwintnl T —"j
<> )

Velocita di rallentamento: Regola la velocita del rallentamento del portone
TARATURE =@T=GOm=X6 P Yelocits Rall,
Bt T

—{ <>

VA
€

Partenza rallentata: Regola la velocita di partenza del portone.
TARATURE =(@TER=0=X6 P Forternza Rall.
t womog- (< Flizahilitata "’j

<> )

Chiusura rallentata: Regola la velocita dell’ultimo tratto di chiusura del portone.

TARATURE =)= =X6 P {imura Rall,

ENTER t e T _Pj
—{ <>

INF
Versione: Visualizza la versione del Software
INFO ) Vermiors

Numero manovre: Visualizza il numero di manovre effettuate.
IO ) Muamaro Monoves

Msg. iniziale: Si imposta il messaggio iniziale sul display.

INFO Mzg.inizials

L Veders desorizions detioogliota

Modifica messaggio iniziale

[ 1 ]Dal menu INFO, selezionare Msg. Inizia-

Il tasto ENTER serve per :
D - Muovere il cursore verso destra

le. Premere ENTER per confermare. - Confermare se premuto per pit di 3”

ENTER
Il tasto ESC serve per :

D - Muovere il cursore verso sinistra
- Per uscire se premuto per piu di 3”

ESC
| tasti < > servono per :
B D D D D - selezionare la lettera desiderata o lo spazio vuoto.
ESC < >/ /R < >

[ 2 ]Scrivere il messaggio desiderato: il limite massimo di caratteri & di 32 (16 per riga). Una volta scritto il messaggio tenere
premuto ENTER per almeno 3”.

=)
2
<
=
=




7.5 Taratura corsa

S
<
E [ 1 ]Dal menu tarature, selezionare [ 2 ]Eseguire una corsa completa di [ 3 ] Successivamente confermare
=4 Taratura Corsa. Premere ENTER per apertura utilizzando (< >), fino ad arrivare premendo ENTER.
confermare. al punto massimo di apertura.

4 . . . .

[ ] Eseguire una corsa completa di [ 5 ] Premere ENTER per confermare. [ 6 ] Muovere il portone in apertura per
chiusura utilizzando (< >), fino ad arrivare almeno 3”

al punto massimo di chiusura.

BENrENE

ESC < > ENTER

ESC < > ENTER

[ / ]Premere ENTER per confermare. [ 8 ]Tramite le (< >) portare il portone [ 9 ]poi premere ENTER per conferma-
nel punto di chiusura.

U U

ESC < > R Esc < > ENTER Esc < /  ATER
[10] . [11] 5o - 2] ‘
Con le (< >) portare il portone nel Poi premere ENTER per conferma 12 - Se la taratura non & stata
punto di apertura massimo. re. eseguita in maniera corretta (a) o non é

stata completata (b), comparira uno dei
seguenti messaggi

- (a) riprogrammare...quindi ricomincia-
re dal punto 1.:

D O D D B D D -(b)_riposizionare encoder... procedere
ESC

L ) — = con il punto 13
T < > ENTER < >/

[14] - Premere ENTER per confermare e
ripartire dal punto 1

13] . o
[ - Muovere la rotellina verso il + o il
- a seconda della richiesta del display
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7.6 Schede di decodifica

Per comandare la scheda con radiocomandi o tessere, collegare la scheda radio AF scelta per il corrispettivo radiocomando, e la
scheda R 700 per i sensori di prossimita TSP00/LT001.

N.B. senza I'adeguata scheda di decodifica non é possibile inserire utenti (n° max di utenti inseribili 250).
A Le schede AF e R700 devono essere inserite in assenza di tensione.

@@ Z%%E PROGRAVMING FUNGTION
L g —
- _

.é?%@
D

I m m

Memory roll

7.7 Inserimento utenti.

[ 1 ]Dal menu Radio/Utenti, selezionare Nuovo [ 2 ]Scegliere la funzione da associare all’utente (Fun-

Utente. Premere ENTER per confermare. zione utente o Apertura parziale). Premere ENTER per
confermare...

ESC < >/ > fER ESC < > /= ER

Una volta inserito il codice del radiocomando o della

tessera, apparira la scritta Memorizzato (se il codice non
¢ gia stato inserito), o la scritta Esiste
(se il codice € gia stato inserito).

..verra richiesto un codice che potra essere inserito con
radiocomando, tessera a strisciamento o a transponder, a
seconda del tipo di sensori installati nel’impianto in oggetto.

€

[ In ogni caso comparira la finestra che ci chiedera se vogliamo o no inse-
rire un nuovo codice.

Selezionando NO verra terminata la proce-
dura di inserimento utenti. Selezionando Sl
si riparte dal punto 3.

LU L

ESC < > — ENTER
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7.8 Modifica utenti (funzioni utente)

[ 1 ] Dal menu Radio/Utenti, selezionare [ 2 ]Selezionare I'utente per il quale si deve al quale vogliamo modificare la
Modifica utenti, Premere ENTER per confer-  funzione associata (a) muovendosi con le frecce < >, (b) premendo il tasto del
mare. trasmettitore ad esso associato, (c) passando/strisciando la tessera sul sensore.

Premere ENTER per confermare.

U L J U UL

ESC < > /> {ER ESC — < >~ ENTER

[ 3 ]selezionare la funzione da associare all’'utente. Premere ENTER per confermare.
P.S. premendo ENTER per confermare si torna alla finestra Modifica Utenti.

LU L

ESC < > ENTER >

7.9 Messaggi di errore

“Contatto STOP Aperto”: Controllare il corretto collegamento o I'efficienza del dispositivo collegato.
“Test Servizi!!!”: Ci sono malfunzionamenti sui dispositivi di sicurezza.

“Encoder Rotto: Controllare il corretto collegamento o I'efficienza del dispositivo collegato.
“Contatto CX-CY aperto”:Controllare il corretto collegamento o I'efficienza del dispositivo collegato.
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8 Dismissione e smaltimento

W= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale
certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela del’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strate-
gie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

cﬁ SMALTIMENTO DELLIMBALLO

I componenti dell'imballo (cartone, plastiche etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

@ SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile
ai rifiuti solidi e urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta

e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei radiocomandi etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL'AMBIENTE!

=)
2
<
=
=

9 Dichiarazione
ce DICHIARAZIONE DEL FABBRICANTE

Ai sensi della Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CE
CAME Cancelli Automatici S.p.A.
via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY

tel (+39) 0422 4940 - fax (+39) 0422 4941
canceLavrowaer iNternet: www.came.it - e-mail: info@came.it

Dichiara sotto la propria responsabilita, che i seguenti prodotti per I'automazione di cancelli
e porte da garage, cosi denominati:

ZL80 - ZL80C

... sono conformi ai requisiti essenziali ed alle disposizioni pertinenti, stabilite dalle seguenti
Direttive e alle parti applicabili delle Normative di riferimento in seguito elencate.

2006/95/CE DiReTTIvA Bassa TENSIONE AMMINISTRATORE DELEGATO
2004/108/CE DireTTiva CoMPATIBILITA ELETTROMAGNETICA Sig. Gianni Michielan

EN 60335-1 EN 61000-6-2

EN 13241-1 EN 61000-6-3

Codice di riferimento per richiedere una copia conforme all’originale: DDF L IT Z002




IT e Per ogni ulteriore informazione su azienda, prodotti e assistenza nella vostra lingua:
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“IMPORTANT INSTALLATION, SAFETY INSTRUCTIONS”
“CAUTION: IMPROPER INSTALLATION MAY CAUSE SERIOUS DAMAGE, FOLLOW ALL INSTALLATION INSTRUCTIONS CAREFULLY”
“THIS MANUAL IS ONLY FOR PROFESSIONAL INSTALLERS OR QUALIFIED PERSONS”

1 Legend of symbols

@ This symbol indicates sections to be read with particular care.
A This symbol indicates sections concerning safety.
== This symbol indicates notes to communicate to users.

2 Intended use and application

2.1 Intended use

The ZL80_ZL80C control boards(The ZL80C: featuring incorporated buttons and safety stop) have been specifically designed for
C-BXE24 automation, to drive sectional, sliding and folding doors.

@ The use of this product for purposes other than as described above and installation executed in a manner other than
as instructed in this technical manual are prohibited.

2.2 Application

Make sure you respect the distances and cable diameters as shown in “cable types and minimal thicknesses” table.
The overall power of the motors must not exceed 450 W.

3 Reference Standards

For its quality processes management Came Cancelli Automatici is ISO 9001: certified, and for its environmental management it is
IS0 14001 certified. Came designs and manufactures entirely in Italy.
This product complies with the following standards: see Declaration of Compliance.

4 Descrizione

This product is engineered and manufactured by CAME cancelli automatici s.p.a. and complies with current safety regulations.
The control panel works on 230V a.c. of power, 50/60Hz frequency.
Both command and control devices and accessories are 24V powered. Warning! Accessories must not exceed 36 W overall.

All connections are protected by quick fuses, see table.

The input and output contact functions, the timing settings and users’ management, are set and viewed on the display, which is run
by software.

TECHNICAL FEATURES  Fuses

Power supply | 230V - 50/60Hz protection: fuse type:
max. rated power | 360W Line 1.6A-F
Power draw when idling [ 55mA Electronic board 1A-F
Max power of 24V accessories | 36W Accessories 1.6A-F
Insulation rating [ Il [ Motors 10A - ABC

Material | ABS
Protection rating | IP54

operating temperature | -20 / +55°C
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4.1 Dimensions, spans and anchoring holes

(mm) ZL80 ZL80C

& @+ (0 —%) (e —9)
I 0 '~ 7%1 l%%d
I — [——
i — —

] =) 3 L & 8 Z

EESEE SEEETUNNESS ¥ =

SENEE IS Nt 2

B gk@i“ ‘v o QQX"QNEH‘E i
@m — e=—t=x- \e————9/

215 240 § 145 240 . 165

4.2 Componenti principali

1 - Display

2 - Control unit fuses 1A

3 - Motor fuses 10 A

4 - Accessories fuses 1.6 A
5 -Line fuses 1.6 A

6 - R700 board plug-in for decoding control devi-
ces (transponder slide-through cards)

7 - AF board plug-in for radio frequency

8 - RSE board plug-in for decoding PC interchan-
ge signal

9 - Led indicator: power
10 - Led indicator: warns of open safety contacts

error
11 - Terminal board @
12 - Terminal board for connecting transformer @
13 - Programming buttons @
14 - Trimmer to set display contrast

15 - memory roll board connector ( backup @

device for system and user data)
16 - Terminal board for connecting the BN1
battery-charger card.
17 - STOP button
18 - CLOSING button
19 - OPENING button
20 - Safety stop

ZL80C

L) (] L) L) o L) L] L) L] L) L)

A Warning! Before acting on the machinery, cut off
the main power supply and disconnect any emergency
batteries.

=
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5 Installation

A Installation must be carried out by expert qualified personnel and in full observance of regulations in force.

5.1 Preliminary checks

A Before installing do the following:

e Check that the panel’s anchoring point is protected from possible blows, and that the anchoring surface is solid. Also check
that the anchoring is done using the appropriate bolts, screws etc.

e Make sure you have a suitable omnipolar cut-off device with contacts more than 3 mm apart, and independent (sectioned off)
power supply.

D Make sure that any connections inside the case (that provide continuance to the protective circuit) are fitted with extra
insulation as compared to the other conductive parts inside;

e Make sure you have suitable tubing and conduits for the electrical cables to pass through and be protected against
mechanical damage.

5.2 Tools and materials

Make sure you have all the tools and materials you will need for the installation at hand to work in total safety and compliance
with the current standards and regulations. The following figure illustrates the minimum equipment needed by the installer.
Here are some examples.

5.3 Fixing and mounting the box

Fix the base of the panel in a protected area; we suggest
using round top Phillips recessed head screws of max. 6mm
in diameter.

Perforate the pre-punched holes and insert the cable glands
with the corrugated tubing for the electrical cables to travel
through

N.B.: the pre-punched holes have the following diameters:
23m 29 and 37 mm.

Assemble the pressure hinges.
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Insert the pressure hinges into the box (on the
left or right as you wish) and set them using
the provided screws and washers.

Snap the cover into place onto the hinges. Close it and fix it using the

provided screws.

After the adjustments and settings, fix the cover using the

provided screws.

6 Electrical connections

6.1 Cable list and minimum thicknesses

Connections Cable type | Cable lenght 1 <10 m | Cable lenght 10 <20 m | Cable lenght 20 <30 m
Control panel power supply 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm? 3G x 4 mm?
Motor power supply 2x 1 mm? 2x 1,5 mm2 2 x 2,5 mm?
flashing lamp 2x0,5 mm? 2 x1 mm? 2x1,5 mm?2
Transmitter photocells FROR CEl 20-22 2 x 0,5 mm? 2 x 0.5 mm? 2 x 0,5 mm?2
Receiver photocells 50(:227|E_';_1 4x 0,5 mm?2 4x 0,5 mm?2 4x 0,5 mm?
Power supply to accessories 2x0,5 mm?2 2x0,5 mm?2 2 X1 mm?
Control and safety devices 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm? 2 x 0,5 mm?2
Antenna connection RG58 max. 10 m
Cavo

Encoder connection schermato max. 10 m

2402C 22AWG

N.B.: If the cable length differs from that specified in the table, then you must determine the proper cable diameter based on the
actual power draw from the connected devices and according to the CEl EN 60204-1 standards.
For connections that require several, sequential loads, the sizes given on the table must be re-evaluated based on actual power

draw and distances.

When connecting products that are not specified in this manual, please follow the documentation provided with said products.
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6.2 Electrical connections

—o0
230V a.c. 50-60 Hz Power supply
L o

BATTERY  MOTOR

( M) 24V D.C. Motor

BN1 battery-charger card

BATTERY ~ MOTOR

| = - A

e— 2len %%%@%%%@%@3@ S
| | Battery Battery | e eme ol cave  BN1
'L 12V 12v !

® 24V a.c 25W Max. output terminal for flashing light (when moving) %\\

- Encode connection (to connect the automated device to the control board: use a type 2402C
EE 22AWG shielded cable max. 10 m)
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6.2 Electrical connections

|

]

(1-2) N.C. STOP button

(2-3P) N.0. partial opening button

(2-3) N.O. complete opening button.

(2-4) N.0. closing button

(2-7) N.O.open-close contact (in steps) or open-stop-close-stop (sequen-
tial)

® (10-5) 24V 3W Max. opening indicator light

JRREE

—0

(o]

Antenna connection

10-11 24V A.C accessories power supply output terminal, max 36 W
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6.2 Electrical connections

(2-CX) DOC and DIR photocells connection

S
S
@
S
S

(2-CY) DOC and DIR photocells connection

TEST DOC and DIR photocells working

DOC

(S1-GND) TSPOO (transponder) LT001 (slide-through card) sensor connection
Please note: for the board to recognise the sensors, the apposite (R700) decoder board needs to be connected.

Red
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7 Programming
7.1 Description of display commands

the ENTER key is used to:
PROGRAMMING FUNC TION @ - access the menus

- confirm and memorise the set value
ENTER

The ESC key is used to:
D - exit the menus

- cancel changes
ESC

—) the <> key are used to:
‘ ] ‘ ] f D D - move from one menu item to another
<
Ell

—

S - increase or decrease any value
ESC < > ENTER

the <.....> symbols on the display indicate:
= | -thecurrently selected item

7.2 Browsing the menus

To enter a menu, keep the
- ENTER key pressed for at least one
second.
ENTER

To select a menu item,
D - move with the smaller
than/greater than
< > keys...
[
>

e

ENTER
...then press ENTER

Also for the “sub
D menus” move with the -
smaller than/greater
< than keys... ENTER
...then press ENTER

EXAMPLE

When the smaller than/

greater than <> symbols P To increase or reduce the
are on the TIME fun- D value use the smaller than/
greater than keys

ction, its values may be

changed. < >
7~ ...to exit the menu, wait 30
seconds, or press ESC, until Vaa
ENTER the initial screen reappears
ESC
...then press ENTER to
confirm...

l& Please note: when the menu is active the system cannot be used.

ENGLISH
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7.3 Menu structure

Press ENTER for 1 second

LANGUAGE ENTER > Lang. selec.
@ ENTER
TIMING —|
D Italian
Operation time <10sec > T C;)
1 q:) [ = English
Auto Clo.Time <10sec > —"] (-—?I?rench
dID — G
PreFlashing time <4sec > serman
-—
q:) N Spanisch
Partial ACT <10sec > }
} t Vi [\
N \ SZ J
FUNCTION
RADIO/ =(ENTER)
USER
Add New User User funct.
SETUP T Pedestrian 0 @
edestrian Op.
—
1 Run Calibrat. Procedure.... -;j Edit User n.4 exists
4:) <> t n.5 empty -(Et]
Slowing Run <950 >
t — l Delete User n.4 exists
t n.5 empty —(Q
Obstacle Sens. +O900-
1 s Users Backup D) x
t Writing ... :J
Pedestrian Run <40% >
t —{( <> ) Users Restore > {ENTER ) > ]
t Reading ...
Network Addr. 1<->16 @
4:) 1 ‘ Delete all confirm? _:]
<Y> .( ) <N>
Running Speed 9000+ @ i
Slowly Speed 9000+ E
(%:) i
) Firmware Vers. (Read only)
Opening Slowly 9000+ @ 1 d:)
j N N.of manouvres (Read only)
Welcome Note
INFO =(ENTER } /
procedure....

J

- The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.
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7.4 Description of menu items

Language
Select language: select the menu language among those available.
LANGUAGE Lang. select

ltalian =)= English =)= French 3
GEQ—@ German  =&{(> )= Spanisch

Time of operation: operating time intervals of the gearmotor during the opening phase or closing phase (from 10” 0 120”)
TIMING Operation time

<10sec >

t < (2w )

Time intervals

T.C.A.: automatic closing time following an opening command (from 1” to 120”).
TIMING x1p Auto Clo.Time

<10sec >

t —_ <> }

Pre-flashing Time: operating interval of the pre-flashing (from 1” to 5”).
TIMING X2 PreFlash Time

ENTER <5sec >

t “— <> }

Pedestrian T.C.A.: automatic closing time following a pedestrian opening command (from 1” to 120”).
TIMING ~@E)=G =X 3P Partial ACT

<10sec >

t ol o )
<>/

Functions

Automatic Closing: activates or deactivates the automatic closing function
FUNCTIONS G) Auto Closing

<ON> —@—j
<« <OFF>

2-7 command: sets the sequential or in-steps contact.
FUNCTIONS X1 -} Input 2-7

Open-Close -%
L .

Open-Stp-Clos

User function: assigns to the user either the opening command or the 2-7 function.
FUNCTIONS  ==={(ENTER )=(> )=X 2} User Function

2-7 Function .(%
L(. ly

Opening On
Pre-flashing: activates or deactivates the pre-flashing function.
FUNCTIONS ~ —(@nTER =5 =X 39 Pre Flashing

<ON> —@—j
t < <OFF>
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7.4 Description of menu items

Person Present (Maintained Action): activates or deactivates the Maintained Action function.

FUNCTIONS =@~ )X 4 P Dead Men
<ON> —@—’j
< <OFF>

Person Present Closing (Maintained Action Closing): activates or deactivates the Maintained Action Closing function.
FUNCTIONS  =—=(@ten) =~ =X 59 Dead Men Clos.

kﬁ—b <ON> —(Z)—bj
— <OFF>

CY Input: input terminal for N.C. safety contacts.The following functions can be associated:
C1: Reopening during closing phase C2: Reclosing during opening phase C3: Partial stop
C4: Obstruction standby C6: Reopening during closing phase (for safety edge); Deactivated Function.

FUNCTIONS  =—(@nen)=(5 X6 P Input CY
Ct =G 22— - CS—@—?
Disabled -G )= =G r—

CX Input: input terminal for N.C. safety contacts.The following functions can be associated:
C1: Reopening during closing phase C2: Reclosing during opening phase C3: Partial stop
C4: Obstruction standby C6: Reopening during closing phase (for safety edge); Deactivated Function.

FUNCTIONS ~ ——(@ter)~G )=X7 Input CX

ca

T Disabled - = 6=y )—rt
Complete Stop: activates or deactivates the complete stop.

FUNCTIONS ———(@en)>=(3 )X 89 Stop Button

km_,<0N> _@_’j
V

<OFF>

Maintenance Test: checks the proper functioning of the safety and detection devices of the input terminal to which they are connected.
FUNCTIONS  =—(@ten)=(3 )X 9P Safety Test
<OFF> —(5 Enabled on CX _(z)_,j
T Enabled on CX/CY @- Enabled on CY

Lamp output: Output terminal for connecting the 24V flashing light, may be set in two modes of operation: Cycle — the flashing
light operates until the automated device is completely closed. Motion - the flashing light operates only when the automated
device is in motion.

FUNCTIONS  —(@me)—G X 109 Flashing Light

km_)_ Cycle —(%

Movement

Obstacle detector: when the gearmotor is still, it prevents any movement whatsoever if any obstacle is detected by the safety devices.
FUNCTIONS =—(eren) (5 )X 119 Obstacle Pres.

<0N> ~Go

< <OFF>

Closing Boost: additional boost to optimise closure (suitable when the ground is not level)
FUNCTIONS — —(@nren)~G X 12 Close Thrust

<ON > _@_,j
€— <OFF>

Open lamp: to select the operating mode of the motion indicator light.

FUNCTIONS  =(enter)=(> X 14 Open Lamp

Blinking
t Continuous _(ﬁ

ENGLISH




ENGLISH

7.4 Description of menu items

Radio/Users A\ Before plugging in any decoding/coding board cut power off to the control board ( see par. 7.6)

New User: Add new users (see par. 7.7)
RADIO/USERS &) Add New User

See detailed description

Edit User: to edit a user’s functions (see par 7.8).
RADIO/USERS —@ER =G X 2P Edit User

k See detailed description

Delete user: to delete a user from the files. (e.g. user n. 4)
RADIO/USERS —(enTER)=(> X 3 .} Delete User

n.4 exists
n.5 empty —(Q
Save to memory: saves users to the memory roll

RADIO/USERS —(enter)=(> )X 4 .} Users Backup

{Enten) t (ENTER) :]
Writing ...

Load memory: loads the data saved in the memory roll.
RADIO/USERS —(enter)(3 "X 5 .} Users Restore

{ENTER } t ENTER >
Reading ... —)

Delete all: deletes all the users on file.
RADIO/USERS —(enteR)>=(> X 6 .} Delete All

ENTER Are you sure -:J

t <Yes> .@<NO>

Calibrations
Travel Run calibration: adjusts the leaf’s travel run and the Opening/Closing direction. (see p. 14)
SETUP S Run Calibrat.
k See detailed description

Deceleration: Adjusts the deceleration percentage, from 5% to 30%, depending on the gate-leaf run.
SETUP  —(@mm)=(G )X 2P Slowing Run

ENTER

N (<> )
L(- <25% >—J

Obstacle Sensibility: adjusts the gate’s sensitivity, when obstructions are detected during motion.

SETUP  —@mn)—G X3P Obstacle Sens.

ENTER +0080-
«—{ <> }

Partial opening run: It adjusts the partial opening run from 5% to 100%.

SETUP  —(@ntem)=G =X 4P Pedestrian Run
<40% >
& (.. )
< <> J

Network Address: assigns a value of between 1 and 16 for purposes of software recognition
SETUP  =—=(@mm)y=G =X 5 Network Addr.

~(ENTER )= (<> ) >
L(- 1<->16—J

- The data and information reported in this installation manual are susceptible to change at any time and without obligation on CAME cancelli automatici s.p.a. to notify users.
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Gate run speed:It adjusts the speed of the gate run
SETUP  =(@nter)=(5 )=X6 P Running Speed

+0080- —-rj
<>/

VA
€

Deceleration speed: It adjusts the gate-leaf’s deceleration speed
SETUP =)= =6 P Slowly Speed

+0000-

«—{ <> }

Decelerated Starting: It adjusts the gate’s starting speed.
SETUP  =(@nter)=(5 )=X6 P Opening Slowly

t +0000- { <> Disabled -)j

<>

4

INFO

Version: Visualises the software version
INFO &) Firmware Vers.
k VEr § ===
Number of cycles: visualises the number cycles made.
INFO &) N. of manouvres
" .
Welcome message: to set the welcome message on the display
INFO &) Startup message

See detailed description

Changing the initial message

[ 1 ] The Enter key servers to:
From the INFO menu, select Initial D - Move the cursor to the r|ght
Message. Press ENTER to confirm o - To confirm when it is kept pressed for more than 3”

The ESC key serves to:
D - Move the cursor to the left

- To exit is it is kept pressed for more than 3”

ESC
The <> greater than/smaller than keys serve to:
D D D D D - select the desired letter or the empty space.
ESC < >/ " [® < >

[ 2 ]Write the desired message: the maximum number of characters is 32 (16 per line). Once the message is written keep the
ENTER key pressed for at least 3”

ENGLISH
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7.5 Travel Run calibration

[ 1 ] From the calibration menu, select
Calibrate Travel Run. Press ENTER to
confirm.

]

ESC < > E

]

e

[ 4 ] Carry out a complete closing run
using (<>), until the leaf is completely
closed.

]

ESC < >

L= =\

[ 7 ] Press ENTER to confirm.

]

te
Ok
]
ENTER

13(]1— Move the wheel towards the
+ side or — side depending on what the
display requests.

|

[ 2 ] Perform a complete opening run
using (<>), until the complete opening
occurs.

L L

ESC < >

ENTER

[ 5 ] Press ENTER to confirm.

[ 8 ]Use the (<>) to take the gate leaf
to its closing point

[ 3 ] Press ENTER to confirm.

[ 6 ]6 — Set the gate leaf in motion for
at least 3”

]

ENTER

J Uy

ESC < >

[ 9 ]Then press ENTER to confirm.

]

[12] If the calibration (a) has not been
done properly or, (b) has not been
completed, one of the following warning
messages will appear:

- (a) reprogram...thus start over from
point 1.:

- (b) reposition the encoder...proceed
with point 13.

[14] -Press ENTER to confirm and start
over form point 1

Fress  Enter
HENNENENNNNRESEE
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7.6 Decoding board

To control the board using remote controls or cards, connect the AF radio board chosen for the corresponding remote control, and
the R 700 board for the TSPO0/LT001 proximity sensors.

" Please note: users cannot be added without the proper decoding board (max. number of users is 250).
A The AF and R700 boards must be inserted with the power source disconnected

7.7 Adding users

[ 1 ] From the Radio/Users menu, select New User.
Press ENTER to confirm

]

[ 3 l ..a code will be required which may inserted with a remo-
te control, a slide-through card or a transponder, depending on
the type of sensors installed in the system at hand.

[ 4 ] In any case a window will appear asking whether we wish to add a new

code or not.

== . %“ PROGRAMNG FNGTION Frequency/MHz Board Trasmitter
l 9Og @ =
FM 26.995 AF130 TFM
" @] @] @] @] FM 30.900 AF150 TFM
@ < AM 26.995 AF26 TOP
B = AM 30.900 AF30 TOP
- ..
D : AM 433.92 AF43S / AF43SM TAM / TOP
I D o AM 433.92 AF43SR ATOMO
AM 40.685 AF40 TOUCH
I H
.,;,;,, SRS LT | AM 433.92 AF43S TAM / TOP
ATOMO / TWIN
o
Memory roll AM 433.92 AF43TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP 862 NA
TOP 864 NA

[ 2 ]Choose the function associated with the user (User
Function or Partial Opening). Press ENTER to confirm...

J Uy L

ESC < > /= ER

Once the remote control or card code has been added, the

word Memorised will appear on the screen (if the code has
yet to be added), or the word On file (if
the code has already been added).

By selecting NO the user adding procedure
will be terminated. By selecting YES the
procedure reopens at point 3.

ENGLISH




ENGLISH

7.8 User changes (user fucntion)

[ 1 ]From the Radio/Users menu, select
User Changes, press ENTER to confirme.

]

]

]

ESC

>

[ 2 ]Select the user which requires a change in function (a) by using the <> or
(b), by pressing the relative transmitter button, and (c) pulling the card through
the sensor. Press ENTER to confirm.

U UL

[ 3 ]select the function requried for the user. Press ENTER to confirm.
P.N. pressing ENTER to confirm takes you back to the User Changes window.

7.9 Error message

ESC

[~ <

> ENTER >

“STOP Contact Open”: Check proper connection or efficiency of the device
“Service Check!!!” Malfunctions are present in the safety devices.

“Encoder Out of Order: check the proper connection or efficiency of the device.
“CX-CY Contact Open”: check the proper connection or efficiency of the device.
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8 Demolition and disposal

X~= Inits premises, CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implements an Environmental Management System certified in com-
pliance with the UNI EN I1SO 14001 standard to ensure environmental protection.

Please continue our efforts to protect the environment—which CAME considers one of the cardinal elements in the development of
its operational and market strategies—simply by observing brief recommendations as regards disposal:

@ DISPOSAL OF PACKAGING

The packaging components (cardboard, plastic, etc.) are all classifiable as solid urban waste products and may be disposed of easily,
keeping in mind recycling possibilities.

Prior to disposal, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of installation.

PLEASE DISPOSE OF PROPERLY!

&4 PRODUCT DISPOSAL

Our products are made up of various types of materials. Most of them (aluminium, plastics, iron, electrical wires, etc.) may be di-
sposed of in normal garbage collection bins and can be recycled by disposing of in specific recyclable material collection bins and
disposal in authorized centres. Other components (electrical boards, remote control batteries, etc.), however, may contain polluting
substances. They should therefore be removed and given to qualified service companies for proper disposal.

Prior to disposal, it is always advisable to check specific regulations in force in the place of disposal.

PLEASE DISPOSE OF PROPERLY!

9 Manufacturer’s warranty
ce MANUFACTURER’S DECLARATION OF CONFORMITY

Pursuant to the Low Voltage Directive 2006/95/EC

CAME Cancelli Automatici S.p.A.

Q via Martiri della Liberta, 15 IMPORTANT WARNING!
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY Do not use the equipment specified here above, before completing the full installation
tel (+39) 0422 4940 - fax (+39) 0422 4941 In full compliance with the Machinery Directive 98/37/EC

canceLavrowaie iNternet: www.came.it - e-mail: info@came.it

Declares under its own responsibility that the equipments for automatic garage doors and gates listed below:
ZL80 - ZL80C

... comply with the National Law related to the following European Directives and to the applicable parts of the
following Standards.

2006/95/CE Low VoLTace DIRecTIVE MANGING DIRECTOR
2004/108/CE ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY DIRECTIVE Mr. Andrea Menuzzo

EN 60335-1 EN 61000-6-2 ; : %
EN 13241-1 EN 61000-6-3 : ;(

Reference code to request a true copy of the original: DDF L EN 2002

ENGLISH
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“CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES POUR LE MONTAGE”
“ATTENTION: UN MONTAGE INCORRECT PEUT PROVOQUER DE GRAVES DOMMAGES, SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE MONTAGE”
“CE MANUEL EST DESTINE EXCLUSIVEMENT AUX INSTALLATEURS PROFESSIONNELS OU AU PERSONNEL AUTORISE”

1 Légende des symboles

@ Ce symbole signale les parties a lire attentivement.
A Ce symbole signale les parties concernant la sécurité.
W= Ce symbole signale les indications a communiquer a I'utilisateur.

2 Usage prévu et limites d’emploi

2.1 Usage prévu

Les armoires de commande ZL80-ZL80C (ZL80C : version avec bouton-poussoir de commande et systeme autobloquant de sécurité
incorporé dans le tableau) ont été congues pour commander les automations C-BXE24, pour le mouvement des portes sectionnelles,
coulissantes et pliantes.

Q Tout montage et utilisation qui différent des indications techniques du manuel sont interdits.

2.2 Ambiti d’impiego

Respectez les distances et les diametres des cables comme il est indiqué sur le tableau «type de cables et épaisseurs minimales».
La puissance totale des moteurs ne doit pas dépasser 360W.

3 Normes de référence

Came Cancelli Automatici est une entreprise certifiée par le systeme de Gestion de la Qualité des Entreprises ISO 9001: et de Gestion de
I’Environnement ISO 14001. Les produits Came sont entierement congus et fabriqués en Italie. Ce produit est conforme aux réglementa-
tions suivantes : voir Déclaration de conformité.

4 Description

Le produit a été congu et fabriqué par CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. conformément aux normes de sécurité en vigueur.
L'armoire de commande doit étre alimentée a 230V a.c., fréquence 50/60Hz.

Les dispositifs de commande et les accessoires sont en 24V. Attention! les accessoires ne doivent pas dépasser au total 35W.
Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides, voir tableau.

Les fonctions sur les contacts d’entrée et de sortie, les réglages des durées de temps et la gestion des usagers, sont configurés et affichés
sur I'afficheur commandé par un logiciel.

RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES TABLEAU FUSIBLES

alimentation | 230V - 50/60Hz protection: fusible:
puissance max | 360W Ligne 1.6A-F
Absorption au repos | 55mA Carte électronique 1A-F
Puissance max. accessoires 24V | 36W Accessoires 1.6A-F
Classe d'isolation | Il [ Moteurs 10A - ABC

Matérial | ABS
Degré de protection | IP54

Température de service | -20 / +55°C

- Code manuel: 319T98FR ver. 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les indications fournies dans ce manuel d'installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.
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4.1 Dimensions, entre axes et trous de fixation

(mm) 7180 2180C
& @ (o —%) e — o)

[Ye] o o

SR ¥

®) ::::::

:°::ﬁi§ﬁi€:

. n‘ o

| | ES Y

@ (G \e—— 9o/
120 120
215 240 145 240 . 165

4.2 Composants Principaux

1 - Afficheur

2 - Fusibles de la centrale 1A

3 - Fusibles du moteur 10 A

4 - Fusibles des accessoires 1.6 A
5 - Fusibles de la ligne 1.6 A

6 - Branchement carte R700 pour décodage des
dispositifs de commande (cartes transpondeur
et a frottement)

7 - Branchement carte AF pour radiofréquence

8 - Branchement carte RSE pour décodage du
signal pourcommunication avec PC

9 - Led de signalisation : alimentation
10 - Led de signalisation :communication erreur

®
f . PROGRAMMING FUNCTION

contacts desécurité ouverts o o
11 - Bornier de connexion @ ‘kwcu B u_" u_" :
12 - Bornier de connexion transformateur @ -
13 - Touches pour programmation ==
14 - Trimmer pour réglage contraste sur I'afficheur @
15 - Connecteur carte liste de la mémoire (disposi- @ @ \.

tif de sauvegarde des données installation et - é

utilisateurs)

16 - Bornier branchement carte chargeur de batterie
BN1

17 - Bouton STOP @
18 - Bouton FERMETURE 7180C @ =88 @@@ﬂ@@@@@@@@@ L;WB;ULL;UD
19 - Bouton OUVERTURE BT won

20 - Autobloquant de sécurité

N

A Attention ! Avant d’intervenir sur le systéme, coupez
I"alimentation et débranchez éventuellement les batteries
de secours.




5 Installation

A Le montage doit étre effectué par du personnel qualifié et expérimenté en respectant les normes en vigueur.

5.1 Contrdles préliminaires

A Prima di procedere all'installazione & necessario:

eControler que 'emplacement pour la fixation de I'armoire de commande est résistant et a I'abri des chocs, et que la fixation est faite
selon I'état du lieu de fixation et avec les éléments appropriés (vis, chevilles, etc);

e Prévoir un disjoncteur omnipolaire approprié, avec plus de 3 mm de distance entre les contacts, pour sectionner I'alimentation.
e @ Controlez que les connexions éventuelles a I'intérieur du conteneur (réalisées pour continuer le circuit de protection) sont
équipées d’une isolation supplémentaire par rapport aux autres parties conductrices présentes a I'intérieur.

e Prévoir des conduits et des caniveaux appropriés pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre tout dommage
mécanique.

5.2 Qutils et matériel

S’assurer d’avoir les outils et le matériel nécessaire pour effectuer le montage de I'automatisme en toute sécurité et conformément aux
normes en vigueur. Sur la planche, quelques exemples de matériel pour I'installateur.

5.3 Fixation de I'armoire de commande

Fixer la base de I'armoire dans une zone sans risque de chocs
imprévus. Il est recommandé d’utiliser des vis de 6 mm. de
diametre a téte bombée et a empreinte cruciforme.

Défoncer les trous préparés pour pouvoir introduire les gaines
de protection des cables ainsi que les tubes pour le passage
des cables électriques.

N.B.: Les trous prédisposés ont des diametres 20 mm.

Assembler les charnieres a pression.
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Placer les charniéres (du coté droit ou gauche
au choix) et les fixer avec les vis et les rondelles

fournies de série.

Assembler par encliquetage le couvercle sur les charniéres.

Fixer le couvercle avec les vis fournies de série.

6 Branchements electriques

6.1 Types de cables et epaisseurs minimales

Branchements Type de cable | Longueur cdble 1 <10 m | L. cable 10 <20 m L. cable 20 <30 m
Ligne d’alimentation 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm2 3G x 4 mm2
Alimentation moteur 2x 1 mm? 2 x 1,5 mm2 2x 2,5 mm?
Clignotant 2x 0,5 mm? 2 x 1 mm? 2x 1,5 mm2
Transmetteurs photocellules FROR CEI 20-22 75, 0,5 mm?2 2 x 0.5 mm? 2x0,5 mm?
Récepteurs photocellules 50%%;_2_1 4x 0,5 mm? 4x 0,5 mm?2 4x 0,5 mm?2
Alimentation accessoires 2x0,5 mm? 2x0,5 mm? 2x 1 mm?
SDéiz?istgifS de commande et de 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm? 2x 0,5 mm?
Branchement antenne RG58 max. 10 m

Branchement encodeur gggglg 322(\11\7(5 max. 10 m

N.B. Au cas oul les cébles auraient une longueur différente de celle prévue dans le tableau, on détermine la section des cables sur la
base de I'absorption effective des dispositifs branchés ensuivant les prescriptions indiquées dans la normative CEI EN 60204-1.

Pour les branchements qui prévoient plusieurs charges sur la méme ligne (séquentiels), il faut revoir les dimensions indiquées sur le
tableau sur la base des absorptions et des distances effectives. Pour les branchements de produits qui ne sont pas présents sur ce

manuel la documentation de référence est celle qui est fournie avec lesdits produits.
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6.2 Connexions électriques

—o
Alimentation 230V a.c. 50-60 Hz.
L o

BATTERY  MOTOR

(M) Moteur 24V d.c.

Carte chargeur de batterie BN1

BATTERY ~ MOTOR

| = - A

== L b 69 0
: +Battery- +Battery : re e eene @ééé%%%i% @@ W
L L S CAME BN1

® Sortie 24V a.c. 25W max. pour clignotant (en mouvement)

- Branchement pour encodeur (pour la connexion entre I'automation et I’ armoire de
EE commande:utilisez le cable blindé type 2402C 22AWG max 10 m)

Pag. 6 - Code manuel: 319T98FR ver. 2,0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les indications fournies dans ce manuel d’installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.



Pag. 7 - Code manuel: 319T98FR ver. 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. - Les données et les indications fournies dans ce manuel d’installation peuvent subir des modifications & tout moment sans avis préalable de la part de CAME cancelli automatici s.p.a.

6.2 Connexions électriques

Did

-F

(1-2) Bouton STOP N.C.

(2-3P) Bouton QOuverture Partielle N.O.

(2-3) Bouton Quverture Totale N.O.

(2-4) Bouton Fermeture N.O.

(2-7) Contact Ouvre-ferme (Pas a pas)
ou Ouvre-stop-ferme-stop (Séquentiel) N.O.

(X) (10-5) Voyant Ouvre 24V 3W max.

i

o]

Connexion antenne

(10-11) Sortie 24V a.c. alimentation accessoires, 36\W max.

FRANGAIS




FRANCAIS

6.2 Connexions électriques

(2-CX) Connexion photocellules DOC et DIR

TR @

S

O 50

) (©)

TR @

S|
1]
@
9
©

DoC

) (©)

. @_

TR @

S|
=]
@
9
©

(S1-GND) Connexion capteurs TSP0O (transpondeur) LTOO1 (frottement)
N.B. Pour que la carte reconnaisse les capteurs, il faut connecter la carte de décodage prédisposée (R700).

rouge
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7 Programmation
7.1 Description des commandes de l'afficheur.

La touche ENTER sert pour:
- entrer dans les menus
- confirmer et mettre en mémoire la valeur définie

PROGRAMMING FUNCTION

- sortir des menus
- annuler les modifications

Les touches < > servent pour:
D - se déplacer d’une activité a I'autre du menu.
- incrémenter ou décrémenter une valeur

| (1 (] (]

ESC < > ENTER

ENTER
B La touche ESC sert pour:
ESC
<

FRANCAIS

_ Les indications <.....> de l'afficheur servent pour:
- indiquer I'activité actuellement sélectionnée

7.2 Surfer dans le menu

Pour entrer dans le menu, appuyez
7 sur la touche ENTER pendant une
seconde au minimum.

Pour choisir I'activité
D - du menu, utilisez les
fleches...
< >
...puis appuyez sur la

e
ENTER

touche ENTER
Utilisez aussi les
//
D fleches pour les -
«S0US-menus» ...
< > ENTER
... puis appuyez sur la
EXEMPLE touche ENTER
Si Iels ;IéCh?S ?EM?;J[_I Pour augmenter ou diminuer
suria OU&t'O; d';"l D - la valeur procédez avec les
est possible d’en modifier fleches. ..
la valeur. < >
s ... pour sortir du menu atten-
dez pendant 30 secondes, ou 7
ENTER appuyez sur la touche ESC,
jusqu’a 'affichage de la page ESC

... puis appuyez sur la touche

écran initiale.
ENTER pour confirmer...

l& N.B. quand le menu est en fonction, il n’est pas possible d’utiliser I'équipement.




7.3 Structure du menu

Appuyer sur ENTER pendant 1 seconde

e

TEMPS

RADIO/
UTIL.

G

REGLAGES

INFO

LANGUE

FONCTIONS

G

={ENTER }

Nb. manceuvres

Mess. initial

S

ENTER > Sél. langue
ENTER
—1
— Italien
Temps travail <10sec > T
4 :
q:) —( ) Anglais
T.CA. <10sec > _"] Frangais
(%:) —( <> } (__%:)
T. pré-clig. <4sec > Cg mand
7 )
(%:) M Espagnol
T.F.A. piétons —(EntER ) <10sec > }
} t Vi [\
N \ SZ J
=(ENTER )
r—] )
Nouvel util. (ENTER v ForctiUilis!
A ( ;: )
Ouv. partielle
—
1 Réglage course procéds.... -;j Mod. utilis. n.4 existe déja
4:) (<> ) t n.5 vide -(Et]
Course ralent <25% >
0
t ) l Elim. utilis. n.4 existe déja
t n.5 vide
Sensibil. Obst. +0000-
t « (:\ Sauv. sur Mem. ENTER >
t Ecriture ... :J
Course ouv. p. <40% >
t «—{ <> ) Charger de Mem > {ENTER ) >
t Lecture ... —J
Adresse réseau 1<>16 @
%:) t ¢ Elim. tous Faut-il conf.
<Oui> .( ) <Non>
Vitesse Corse 9000+ E i
Vitesse Ralent 9000+ @
(%:) i
Version (Uniquement lecture)
Ralent Ouvre 9000+ E 1T :

(Uniquement lecture)

procéde...
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7.4 Description des activités du menu

Langue
Sélection de la langue: sélectionnez la langue du menu parmi celles qui sont disponibles.
LANGUE Sél. langue
~
ltaien  =(> )=  Anglais =)=  Francais
Allemand - - Espagnol
Temps

Temps de fonctionnement: Temps de fonctionnement du motoréducteur au cours seulement de I'étape d’ouverture ou de fermeture (de 10” a
120”)

TEMPS Temps travail

<10sec >

t «— <> }

T.C.A. : tempo di chiusura automatica dopo un comando di apertura (da 1” a 120”).
TEMPS x1P T.FA.

<10sec >

t;f_\
<>

T.Prelampeggio: tempo d’intervento del prelampeggio da (1" a 5").

TEMPS X2 T. pré-clig.
<5sec >
t ol o )
) \ SZ J

T.C.A. Parziale: tempo di chiusura automatica dopo un comando di apertura pedonale da (1" a 120 ).

TEMPS =@~ =X 3P T.FA. piétons
<10sec >

I;r—\
v <> J

Fonctions

Frm. Automatique: Active ou désactive la fonction fermeture automatique.
FONCTIONS () Fermet. autom.

<0N> _@_)j
t A
€

<OFF>

Commande 2-7: Sélectionne le contact séquentiel ou pas a pas.
FONCTIONS x1§  Commande 2-7

Séquentiel -(%
L Pas a pas

Fonction utilisateur: Permet a l'utilisateur d’effectuer seulement la commande d’ouverture ou la fonction associée a la commande 2-7
FONCTIONS  ===(ENTER)=(5 )= X 2 } Fonct. utilis.

Commande 2-7 .(%
L(. Unig. ouv.

Pré clignotement: Active ou désactive la fonction de pré clignotement.
FONCTIONS  ==(@nteR)=(> =X 39 Pré-clignot.

\_ e —Go—
t &
¢

<OFF>
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7.4 Description des activités du menu

Homme mort (Action Maintenue): Active ou désactive la fonction (Action Maintenue).
FONCTIONS  =={(Enter)=~(> =X 4 § [Homme mort

<°N> —@—"]

< <OFF>

Homme mort frm.(Action Maintenue frm.): Active ou désactive la fonction (Action maintenue en fermeture).
FONCTIONS  ==(@nter)=(> =X 54 [Homme mortF.

<ON> —@—rj
< <OFF>

Entrée CY: Entrée contacts de sécurité N.C. Il est possible d’associer les fonctions suivantes:
C1: Réouverture en cours de fermeture, C2: Renouvellement de la fermeture en cours d’ouverture, C3: Stop partiel,
C4: Attente de I'obstacle,C6: Réouverture au cours de la fermeture (pour bord de sécurité sensible), Fonction Désactivée.

FONCTIONS  ==(aten)=(5 X6 P Entrée CY
Cl—(G ) 2—(G ) 8 —@—»a
Désactivée —G ) C6 —@—J
Entrée CX: Entrée contacts de sécurité N.C. Il est possible d’associer les fonctions suivantes:

C1: Réouverture en cours de fermeture, C2: Renouvellement de la fermeture en cours d’ouverture, C3: Stop partiel,
C4: Attente de I'obstacle,C6: Réouverture au cours de la fermeture (pour bord de sécurité sensible), Fonction Désactivée.

FONCTIONS — =——(@ter)y~G =X/ Entrée CX

ca

T Désactivée —(I)— C6 -(I)—I
Stop Total: active ou désactive le Stop total.

FONCTIONS ——(@nter)—(5 X 8 Arrét total

<0N> _@_’j
€

<OFF>

Test de fonctionnement: Conirdle du parfait état de fonctionnement des dispositifs de sécurité et lecture de 'entrée sur laquelle ils sont connectés.
FONCTIONS  ==(@ren)=(3 )X 9P Test Services

<OFF > —(5 Activé sur CX _(z)_,j
T Activé sur CX/CY @- Activé sur CY

Sortie lampe: Sortie pour la connexion clignotant a 24V, affichable en deux modalités de fonctionnement : Cycle — le clignotant
fonctionne tant que I'automatisme ne revient pas a la position de fermeture — Mouvement — Le clignotant fonctionne seulement quand
I'automatisme est en mouvement.

FONCTIONS  —(@rer)=( )X 109 Sortie lampe

Cycle —(%

Mouvement

Détection d’obstacle: Quand le motoréducteur est a I'arrét, il empéche tout mouvement, si les dispositifs de sécurité détectent un obstacle.
FONCTIONS  ==(enter)=(5 =X 11 -} Détect. obstacle

<0N> ~Go

<« <OFF>

Poussée Frm.: Poussée supplémentaire pour perfectionner la fermeture.(utilisable quand le pavage n’est pas uniforme)
FONCTIONS — ==(Enrer)=(3 )= 12 'b Poussée Fermat

<ON> _@_)j
€— <OFF>

Voyant «ouvre»: pour sélectionner les modalités de fonctionnement du voyant de signalisation mouvement.

FONCTIONS  =(enter)=( »X 14 Voyant Ouvre

Clignotant ,

Continuel




7.4 Description des activités du menu

Radio/Utilisateurs /M avant d'introduire une fiche de décodage coupez I'alimentation de I'armoire ( voir par. 7.6)

Nouvel Utilisateur : Création de nouveaux utilisateurs (voir par. 7.7)
RADIO/UTILISAT. ) Nouvel Util.

Voir description etendue

Modification Utilisateur: Pour modifier les fonctions associées a I'utilisateur (voir par 7.8).
RADIO/UTILISAT. —@mER)=G X 2P Mod.Utilis

Voir description etendue

Elimination Utilisateur: Elimine un utilisateur en mémoire. (ex. utilisateur n°4)
RADIO/UTILISAT.  =(@me)=(G X 3 P Elim.utils.

n.4 exsiste
n.5 vide —Q

Sauvegarde mémoire: Sauvegarde les utilisateurs dans la liste de la mémoire.
RADIO/UTILISAT. =—(enter)=(> )X 4 -} Sauv. sur Mem

{EnTeR) t (ENTER) :]
Scriture ...

Charger en mémoire : Charge les données sauvegardées sur la liste de la mémoire.
RADIO/UTILISAT. —(@re)(3 )X 5 P Charger de Mem

{ENTER ) t ENTER >
cture ... —]

Effacement total: Il efface tous les utilisateurs enregistrés.
RADIO/UTILISAT. @)= )X 6P Elim. tous

faut-il conf _,j
t <Non> {57y <0ui>

Réglage
Réglage course: Met au point la course et le sens d’Ouverture/Fermeture. (vedi par. 7.5)
REGLAGES ) Reglage course
L Voir description etendue

Ralentissement : Il régle le pourcentage de ralentissement de 5% a 30% selon la course de la porte
REGLAGES =@t~ )X 2= Course ralent.

~(ENTER J=—=> (<> >
L(- <25% > —)

Sensibilité Obstacle : Il régle la sensibilité de la porte, dans le cas de détection d’obstacle au cours du mouvement.
REGLAGES =—(EntEn)=(5 )= 3 = Sensibi. Obst.

+0090-

«— <> }

Course ouverture partielle: Il régle la course d’ouverture partielle de 5% a 100%.
REGLAGES  ==(enTER)={5 =X 4.} Course ouv. p.

<40% >

& ..\
< <> J

Adresse réseau: Attribue une valeur de 1 a 16 pour I'identification par logiciel
REGLAGES =—(@ren)=~(5 =X 5P Adress. Reseau

— o ——
L(- 1<->16—J

ENTER
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Vitesse de course: Il régle la vitesse de course de la porte
REGLAGES ==(ENTER)=(> )=X6 -} Vitesse Corse

+0080- —-rj
t < )

€

Vitesse de ralentissement: Il regle la vitesse de ralentissement de la porte
REGLAGES —(@rem)=( =6 P Vitesse Ralent

+0000-

«—{ <> }

Départ ralenti: Il regle la vitesse de départ de la porte.
REGLAGES =—(@Ter)=(>)=x6 P Ralent. Ouvre.

t +0000- { <> Disabilitata -)j

<>

4

INF

Version: Affiche la version du logiciel
INFO &) Version
L Ver: ---
Nombre de manceuvres: Affiche le nombre de manceuvres effectuées.
INFO ) Nb. manoeuvres
§ .
Msg. initial: On saisit le message initial sur I'afficheur.
INFO &) Mess. initial

L Voir description etendue

Modification Message Initial

La touche ENTER sert pour:
- Déplacer le curseur vers la droite
- Confirmer en appuyant dessus pendant plus de 3”

[ 1 ]Sélectionnez Msg.Initial dans le menu
INFO. Appuyez sur la touche ENTER pour
confirmer.

- Déplacer le curseur vers la gauche
- Pour sortir en appuyant dessus pendant plus de 3”

Les touches < > servent pour:
D - Sélectionner la lettre désirée ou I'espace vide

U L

==

ESC < > R

ENTER
B La touche ESC sert pour:
ESC
<

>

[ 2 ] Ecrire le message désiré: le nombre maximum de caracteres est de 32 (16 par ligne). Lorsque le message est inscrit, appuyez
sur la touche ENTER pendant 3” au minimum.




2
<
[T
2
g
o
TS

6.5 Réglage course

[ 1 ] Sélectionnez Réglage Course dans
le menu réglage. Appuyez sur la touche
ENTER pour confirmer.

J Uy -
ESC<>[§;\

[ 4 ] Effectuez une course compléte de
fermeture en utilisant (< >), jusqu’a la
fermeture maximale.

_

ENTER

000

ESC < >

[ ! ]Appuyez sur la touche ENTER pour
confirmer.

|

ESC

[10]A I'aide de (< >) amenez la porte au
point d’ouverture maximale.

[ 2 ] Effectuez une course compléte d’ou- [ 3 ] Appuyez sur la touche ENTER
verture en utilisant (< >), jusqu’a I'ouverture  pour confirmer.

maximale.

mraENn

ESC </ > ENTER

[ 5 ] Appuyez sur la touche ENTER pour
confirmer.

[ 8 ]A I'aide de (< >) amenez la porte au
point de fermeture.

L

> ENTR

|

ESC

/

|
T <

[11 ] Puis appuyez sur la touche ENTER
pour confirmer.

100 C

ESC /| < > ENTER

[13] Déplacez la molette vers
le + ou le — selon les indications de
I'afficheury

DQD@
s

[ 6 ] Faites bouger la porte en ouverture
pendant 3” au minimum.

_

ENTER

| .

EsC /< >

[ 9 ] Puis appuyez sur la touche ENTER
pour confirmer.

L

ESC <

|

>/

=

/AER

[12 ] Si le réglage n’'a pas été effectué
correctement (a) ou n’a pas été achevé (b),
un des deux messages suivants s’affi-
chera

- (a) refaites la programmation.. donc
recommencez a partir du point 1 .

- (b) repositionnez 'encodeur. ... Procédez
avec les indications du point 13.

[ 14 ] - Appuyez sur la touche ENTER pour confir-
mer et recommencez & partir du point 1.
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7.6 Cartes de décodage

Pour commander la carte par radiocommandes ou cartes, connectez la carte radio AF adaptée a la radiocommande correspondante, et la
carte R 700 pour les capteurs de proximité TSPO0/LT0O01.

N.B. sans la carte de décodage approprié il nest pas possible d'insérer les utiisateurs (nombre d'utilisateurs insérables : 250 au maximurm).
A Les cartes AF et R700 doivent étre connectées en absence d’alimentation.

ﬁ %(e PROGRAMMING FUNCTION A
@ @ P Frequenza/MHz Scheda Trasmettitore
- " " " " : FM 26.995 AF130 TFM

= e FM 30.900 AF150 TFM
: Ug0dggd
@ ESC < > ENTER AM 26.995 AF26 TOP
& AM 30.900 AF30 TOP
- %0
D AM 433.92 AF43S / AFA3SM TAM / TOP
I AM 433.92 AF43SR ATOMO
AM 40.685 AF40 TOUCH
I ﬂ FRFERERREE B
m wosTEewe AM 433.92 AF43S TAM / TOP
ATOMO / TWIN
AM 433.92 AF43TW TWIN
AM 868.35 AF868 TOP 862 NA
TOP 864 NA
7.7 Introduction utilisateurs
[ 1 ]Selectlonnez Nouvel Utilisateur dans le menu [ Sélectionnez la fonction a associer a I'utilisateur
Radio/Utilisateurs. Appuyez sur la touche ENTER pour (Fonction utilisateur ou Ouverture Partielle). Appuyez sur la
confirmer. touche ENTER pour confirmer...

J U L J Uy L

< >/ feR < > /= FR

[ 3 ]0n vous demandera un code qui pourra étre introduit par la Apres Vintroduction du code de la radiocommande ou de la

radiocommande, la carte & frottement ou  transpondeur, selon le carte, 'ecran affichera Memoire (si le code na pas déja ete

type de capteurs installés dans 'équipement en objet. !n:fogu!g, ou Existe (si le code a deja ete
introduit).

€

4 ] N o .
[ De toute fagon, il s’affichera une fenétre qui demandera si nous voulons ou
non introduire un nouveau code.

En sélectionnant NON le processus d’in-
troduction utilisateurs sera terminé. En
sélectionnant QUI on recommence a partir du

LU L ot

ESC < > — ENTER




FRANCAIS

7.8 Modification Utilisateurs (fonctions utilisateurs)

[ 1 ] Sélectionnez Radio/Utilisateurs dans le [ 2 ]Sélectionnez I'utilisateur pour lequel nous devons ou auquel nous voulons

menu Radio/Utilisateurs. Appuyez sur la touche changer la fonction associée (a) en utilisant les fleches<>, (b) en appuyant sur la

ENTER pour confirmer. touche du transmetteur qui y est associé, (c) en passant/frottant la carte sur le
capteur. Appuyez sur la touche ENTER pour confirmer.

U L J U UL

ESC < > /> {ER ESC < >~ ENTER

€

[ 3 ]Sélectionnez la fonction a associer a I'utilisateur. Appuyez sur la touche ENTER pour confirmer.
P.S. En appuyant sur la touche ENTER pour confirmer on revient a la fenétre Modification Utilisateurs.

LU L

ESC < > ENTER >

7.9 Message d’erreur

“Contact STOP Ouvert”:Vérifiez si le branchement est exact ou si le dispositif connecté est en état de fonctionner.
“Test Services!!!!”: Il indique que les dispositifs de sécurité ne fonctionnent pas bien.

“Encodeur Hors service: Vérifiez si le branchement est exact ou si le dispositif connecté est en état de fonctionner.
“Contact CX-CY ouvert”: Vérifiez si le branchement est exact ou si le dispositif connecté est en état de fonctionner.
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8 Démolition et élimination

—=- CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. dispose au sein de son établissement d’un Systéme de Gestion de I'Environnement cer-
tifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 pour garantir le respect et la sauvegarde de I'environnement.

L'usager est prié de continuer cet effort de sauvegarde de I'environnement que Came considére comme un des facteurs de développe-
ment de ses stratégies de fabrication et commerciales, en suivant ces bréves indications concernant le recyclage:

@ ELIMINATION DE UEMBALLAGE

Les éléments de I'emballage (carton, plastique etc.) sont tous des produits assimilables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc étre
éliminés sans aucun probléme, tout simplement en les triant pour pouvoir les recycler.

Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiere dans le pays ou le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

ELIMINATION DU DISPOSITIF

produits sont constitués de différents matériaux. La plupart d’entre eux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimi-
lables aux déchets solides urbains. lls peuvent donc étre recyclés en les triant et en les portant dans un des centres spécialisés pour le
ramassage des déchets.
Par contre, les autres composants (cartes électroniques, batteries des radiocommandes etc.) peuvent contenir des substances polluan-
tes.
Il faut donc les confier aux sociétés chargées du traitement et de I'élimination des déchets.
Avant de procéder, il est nécessaire de s’informer sur la réglementation en vigueur en la matiere dans le pays ol le dispositif est monté.
NE PAS JETER N’IMPORTE 0U !

9 Déclaration de conformite
ce DICHIARAZIONE DEL FABBRICANTE

Ai sensi della Direttiva Bassa Tensione 2006/95/CE

CAME Cancelli Automatici S.p.A.

via Martiri della Liberta, 15 AVIS IMPORTANT !
31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY Il est interdit de mettre en service le/les produit/s, objet de cette déclaration, avant de les incorporer
E te! (+39) 0422 4940 - fax (+39) 0422 4941 4 linstallation et/ou de terminer le montage de cette derniére, conformément aux dispositions de la
cancewu avtomatier - internet: www.came.it - e-mail: info@came.it Directive Machines 98/37/CE.

Déclare sous sa responsabilité, que les produits suivants pour I'automation de portails et portes de garage,
ainsi dénommés:

ZL80 - ZL80C

... sont conformes aux conditions nécessaires et aux dispositions appropriées, fixées par les
Directives suivantes et aux articles applicables des Réglementations de référence indiqués

ci-apres.
2006/95/CE DIRETTIVA BASSA TENSIONE ADMINISTRATEUR DELEGUE
2004/108/CE DiRecTIVE COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE Monsieur Andrea Menuzzo

EN 60335-1 EN 61000-6-2 ; : /
EN 13241-1 EN 61000-6-3 2 ﬁ(

Code de référence pour demander une copie conforme a I'original: DDF L FR Z002




FR e Pour toute autre information sur la société, les produits et I'assistance dans votre langue :

-

CAME

CAMEGROUP
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NHCTPYKLMA N0 MOHTAXY
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Pycckum
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MOHTAX, HACTPOKY U 3KCIUTYATALMIO NPOBOAWTL B COOTBETCTBMM C HACTOSAILLIEA MHCTPYKLIMEN.
BHUMAHME: HENPABW/IbHAS YCTAHOBKA MOXET NPUBECTY K CEPBE3HbIM MOBPEXXAEHNSIM, CTPOTO CJIEAYMTE NPUBEAEHHBIM HUKE YKASAHUSAM.
HACTOSALLIAA NIHCTPYKLIUA NPEAHASHAYEHA UCKJTHOUUTE/IBHO V1A NPOMECCUOHAJIbHBIX MOHTAXKHUKOB U KBAJTMOULIMPOBAHHOIO MEPCOHAJIA.

PYCCKHUU

1. YcnoBHble 0003Ha4YeHUs

@ 9T0T cumBON 0603HaYaeT pasgen, TPebyHLWMin 0c060ro BHUMAaHUS.
A 9T0T cMMBON 0603HAYAET pa3fen, CBsI3aHHbIN ¢ BONPOCaMu 6€30MacHOCTM.
W= IJT10T CUMBON 0603HaYaET pasaen, NpeaHasHaYeHHbIN AN 03HAKOMEHUS KOHEYHOro nonb3oBaTtens.

2. HazHayeHwe 1 orpaHn4yeHns nNo NPUMEHeHNHo

2.1 HazHayeHue

Bbnoku ynpaenenus ZL80_ZL80C (ZLBOC: Bepcusi O BCTPOEHHbIMU KHONMKAMM YNPaBJIEHNS U aBapUINHOI KHOMKO) NpeaHa-
3HayeHbl 4Na ynpasneHns asTomaTukoil C-BXE24, ncnonb3yemon fng asToMaTn3auum CEKLMOHHbIX, OTKATHbIX U CKNaAbIBaK-
LMXCA OTKATHbIX BOPOT.

Q 3anpeLyaercs UCNOAb30BATh YCTPOMCTBO HE NO HA3HAYEHUMIO U YCTAHABIMBATL €ro METOAAMU, OTAMYHBIMUA OT OMUCAHHbIX
B HACTOSALLEN UHCTPYKLMN.

2.2 OrpaHuyeHusi No NPUMeHEHUH

Cnepute 3a TeM, YTOObl PACCTOSHNSA U LUAMETPbI 3NIEKTPNYECKUX Kabenein COOTBETCTBOBA/IM 3HAYEHUSIM, YKa3aHHbIM B TabnuLe
«Tun 1 ceyeHue Kadeneii».
MakcumanbHO fonycTmmas CyMMapHasi MOLHOCTb 3MIEKTPONPUBOAOB He J0MKHA npesbiwars 360 BT.

3. Hopmb! 1 cTaHpapThbl

CAME Cancelli Automatici umeeT cepTuchmkart cuctem ynpaBneHns kayectsom IS0 9001 n cepTudukart oxpaHbl OKpPYXKarLLen
cpenbl IS0 14001. Came pa3pabaTbiBaeT 1 NPOM3BOANUT CBOIKO NPOAYKLMIO UCKNHOYMUTENBHO B UTanuu.
W3penue cooTBETCTBYET TPEOOBAHUSAM CReYHOLMX CTAHAAPTOB: CMOTPUTE fEeKnapawuuio 0 COOTBETCTBUM.

4. OnucaHune

WU3penue pa3pabotaHo u usrotosneHo komnavmein CAME Cancelli Automatici S.p.A.
Ha 6nok ynpaBneHus nogaetcs HanpskeHue ~230 B yacTtotoii 50/60 I,

[ins aneKTponuTaHusl YyCTPOMCTB YNpaBNeHusi 1 aKCeccyapoB UCNONb3yeTcs HanpsXkeHue 24 B. BHumanue! CymmapHas MOLHOCTb
LOMONHUTENbHBIX YCTPOMCTB HE AO/MKHA NpeBbilath 36 BT.

Bce nogxuiioyeHus 3awmiieHbl NnaBkuMu NpeaoxpaHuTensMm (cm. taénuuy).
YcTaHoBKa (hyHKLMIA BXOAHBIX/BbIXOLHbIX KOHTAKTOB, PEXUMOB PaboThbl U PErynnpoBOK OCYLLECTBASETCSA C MOMOLLbBIO Aucnes.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU TABJIMLIA NPEJOXPAHUTENEN

HanpsbkeHue nutanms | 230 B, 50/60 My 3awmwaemas uenb HomMuHanbHbIN TOK
Makc. ponyctumas mowHocTb | 360 BT Cetb 16A
MoTtpebneHne B pexxnme oxnpgasums | 55 mA Mnara 6noka ynpasneHus 1A
Makc. moLHoCTb akceccyapos ¢ | 36 BT AKGECCyapH! 16A
HanpsbkeHuem 24 B Il Mpusopgp! 10 A - ABC

Knacc nsonsauum koHTypos | |l

Martepuan kopnyca | ABS-nnactuk

Knacc 3awutbl kopnyca | IP54

[OunanasoH pabounx Temnepartyp | -20 / +55°C
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4.1 YcTaHOBOYHbIE 1 rabapuTHble pasmepbl

(w) 2L80 ZL80C
@ @ — (e —% (e —%)
| | ) ——
i C——
pa— ——

2 = S = S

N e ool @
3 N/
7o \FEE =k
: ‘90 @:Qn:n;\f;
L i St

‘ 120 120
215 240 § 145 240 . 165

4.2 OCHOBHbIe KOMIMOHEHTbI

. Amcnnen

. lpepoxpanuTenu 6noka ynpasneuus, 1 A
. lpepgoxpanuTenu npusoga, 10 A

. lpepoxpanutenn akceccyapos, 1,6 A

. BxogHble npepoxpaHutenu, 1,6 A

. Pasbem ansa nnatbl gekogepa R700 yctpoiicts
ynpasnieHns (MarHUTHbIX U NPOKCUMUTU-KAPT)

7. Pazbem ang nogknioveHns nnatbl paguonpuem-
Huka AF

8. Pasbem ang nnatbl RSE, npepHa3Ha4YeHHON ang
LekogupoBaHus curHana cesisu ¢ NK

9. CBETOANOAHDII NHANKATOP 3NEKTPONUTAHUS

10. CBETOAMOAHBIN MHANKATOP: KOHTaKTbI 6e3onac-
HOCTU Pa30MKHYTbI

11. Konojaka nopxiito4eHui

12. Konoaka nogknoveHust TpaHcopmaropa
13. KHOnKu nporpaMmmupoBaHusi

14. PerynupoBKa KOHTPACTHOCTU gucnes

15. Pasbem nnatbl namaty (YCTPOIMCTBO CO3AaHMS
pe3epBHOIi KONUN AaHHbIX CUCTEMbI 1 NONb30-
Bateneif)

DO A WN =

@EEE

16. Konoaka noaknto4eHns nnatbl aBapuitHoro
nuTanus BN1
17. Knonka "CTOM" @ ;
19. KHOnKa IIOTKPbITb" @ + e M N 10 11 E11 2 3 34 5 7 CXCYTS A B G\D

20. ABapuiiHas KHOMKa

N

A Brumatrne! lNepes npoBeseHnem Kaknx-moo
HACTPOEK, PEryMpoBOK v MOSKIIOYEHNN B OI0KE
yrpaBJ/ieHns HE0OX0ANMO OTKJIIOYUTL CETEBOE
3NIEKTPONUTAHNE.




5. MoHTaXxX

MoHTax [O0JXKEH nNpon3soanTbCs KBanVICbI/ILWIDOBaHHbIM nepcoHanom B NOJIHOM COOTBETCTBUN C Tpeﬁosauvmmm
LencTBYIOLUX HOPM 6e30MacHOCTH.

5.1 lpeaBapuTesibHble NPOBEPKK

A Mepen TeM Kak NPUCTYNMTb K MOHTaXXHbIM paboTam, BbINOMHUTE ClieAyioLLee:

e Y6eMTeCh B TOM, YTO 610K ynipaBneHns 6yeT yCTaHOBNEH B MECTE, 3alUUILEHHOM OT BHELLHWX BO3LENCTBUIA, U 3aKpeneH
Ha TBEP/Oi 1 POBHOI MOBEPXHOCTW. [IPOBEPLTE TAKXKE, YTO6bI GbINM NOATOTOBAEHbI NOAXOASLILNE KPENEXHbIE 3NIEMEHTbI.

e [IpefycMOTPUTE YCTPOWNCTBO OTKIIOUYEHNS 3NEKTPONMTAHNS C PACCTOSIHUEM MEXAY KOHTAaKTaMu He MeHee 3 MM.

«D Y6eauTecb B TOM, YTOObI MEXAY BHYTPEHHUMU COEAUHEHNAMU KaGens n apyrumu TOKONPOBOAALLMMM YacTamm 6bina
npeaycMoTpeHa AONONHNTENbHAs U30NSALUS.

e [puroToBbTE KaHanbl 1S NPOBOAKMN KaGens, rapaHTUPYIoLLMe HaieXHYI0 3alLuTy 0T MEeXaHUYECKUX NOBPEXAEHUI.

5.2 UHCTPYMEHTbI U maTepuansl

Mepen HaYanoOM MOHTaXKHbIX PaboT cneayeT yoeaAuTbCA B HAIMYUM BCEX HEOOXOAMMbIX MHCTPYMEHTOB U MaTepuanos, KOTopble
no3BOAAT NPOM3BECTU YCTAHOBKY 000PYA0BAHMS B NOJIHOM COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLMMI HOpMamu 6e3onacHocTu. Ha
PUCYHKe NpeLCcTaB/ieH MUHUMANbHbIA HAO0P UHCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMBIX A5 NPOBEAEHUS MOHTAXHbIX paooT.

=SS )

5.3 CoopKa 1 MOHTaX Kopnyca

YctaHoBuTe 0CHOBaHUe 6,10Ka ynpassieHns B 3aLULLIEHHOM
0T NOBPEXJEHNi MecTe. PEKOMEHLYETCS UCMOJb30BaTb
BUHTbI C BbIMYKJI0i FONOBKOM NOA KPECT.

MpocBepnuTte npeABapuTeNibHO pa3MeYeHHbIE 0TBEPCTUS
1 BCTaBbTE B HUX FEPMOBBOAbI C roppmpoBaHHbIMU
LUIaHraMmn AJis NPOBOJKMN 3NEKTPUYECKMX Kabenel.
[pumeyaHne: npeaBapuTENbHO CAENaHHbIE OTBEPCTUS UMEIOT
avametp 20 M.

CoGepuTe NeTivn Noj AaBNeHnem.

c1p. 4 - Kon pykososcea: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. Komnaxus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaxsieT 3a coB0ii IpaBo Ha U3MeHeHNe COREPXALLeVics B STON MHCTDYKLMM MHGOPMALMK B 110608 BDEMS 1 683 NPeaBapUTENbHOO YBEAOMIEHUS.



cp. & - Kon pykosoncrsa: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelii automatici S.p.A. Kovnanus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaHsieT 3a co60ii npaBo Ha M3MEHeHNE COREPXALLENICS B 3TO MHCTYKLMMA MH(POPMALMK B 0606 BPEMS 1 683 IPeBapUTENIbHOTO YBELOMEHNS.

BcTaBbTe NETN B KOPMYC (CPasa unu ciesa O
no BbIOOPY) 1 3aKpenuTe UX C NOMOLLbHO g

npunaraembiX BUHTOB U LLAIAG.

BcTaBbTe /10 LWesiyKa KPbILWKY B NETIU. 3aKponTe ee 1 3aduKcupyiiTe ¢
MOMOLLbIO MPUNAraembixX BUHTOB.

Moce BbINONHEHNS BCEX HE06X0AMMbIX MOAKOYEHUI 1
perynupoBOK 3aKPenuTe KPbiLIKY C MOMOLLbI0 UMELLUXCS
camMopes0B.

6. INEKTPUYECKne NoAKNIYEHNS

6.1 Tun n ceyeHne Kabenen

T Twn Kabens LnuHa kaGens | ANvHA Kadens | Nnuua katens

1<10m 10<20m 20<30m
JnekTponuTaHue 6510Ka ynpasnexus 3Gx1,5mm2  [36Gx2,5mm2 | 3G x4 mm?2
JnekTponuTaHue npueoaa 2x 1 mm?2 2x1,5 Mm2 2 X 2,5 Mm?2
CurHanbHas namna FROR CEl 20-22 2x0,5 Mm2 2x1 mm? 2x1,5 Mm?
dOoTO3NEMEHTbI (NepefaTunKi) CEIEN 2x0,5 Mm?2 2x0,5 Mm2 2x0,5 Mm?2
®OTO3NEMEHTDI (MPUEMHMKM) 50267-2-1 40,5 Mm2 4x0,5 Mm2 40,5 Mm2
3neKTponNUTaH1e akceccyapos 2 x 0,5 mm?2 2x0,5 Mm2 2x1mMm?2
YcTpoicTBa ynpaBneHns n 6e3onacHocTH 2x0,5 Mm?2 2x0,5 Mm?2 2x0,5 MMm?2
AHTEHHbI Kabenb RG58 makc. 10 m

Kab6enb
MopgknyeHne aHKoaepa IBYXKUNbHbIN Kabesb Makc. 10 m
2402C 22AWG

BaxHoe npumeyanme: ecim JnMHa Kabens OT/InYaeTcs OT NMPUBEAEHHON B TabanLye, ero CE4YEHNe ONPEeaensieTcsl Ha OCHOBaHNN pe-
aJIbHOroO MOTPEOIEHNS] TOKA MOAKIIFOYEHHBIMU YCTPOVICTBAMM U B COOTBETCTBUM C YKa3aHNaMu, cogepxaiyummvcs B Hopmatvuse CEl EN
60204-1.

Jnsg nocneqoBatesibHbIX MOAKITOYEHUI, MPEAYCMATPUBAIOLLMX OOJIbLLYI0 HArpy3Ky Ha TOT XKe y4acToK LiEMu, 3HaYeHWS B TAONULIE JOJIK-
Hbl ObITb NEPECMOTPEHBI C YYETOM PEasibHbIX [MOKA3aTesei noTpeoIeHNs n (hakTUHECKUX paccTosHWA. TTpy NogKITIOYeHUN YCTPOICTB, He
paccmatpuBaemMbIX B JAHHON MHCTPYKLMMY, CIIEAYET PYKOBOACTBOBATLCS TEXHUYECKOUN JOKYMEHTALWEN Ha COOTBETCTBYIOLLEE N3AEIHNE.




PYCCKHUU

6.2 AneKTpryeckne NOAKIYEHNS

—o0

HanpshxeHue nutanus, ~230 B 50-60 Iy

BATTERY  MOTOR

-

O

<M> Mpuson =24 B

BATTERY ~ MOTOR

lnara nogsapagku akkymynatopos BN1

——— B0 _g
| | Battery Battery |, GR0 =00 Oy CANE BN1
I 12B 12B !

® Bbixop ~24 B, makc. 25 BT anga curHanbHom namnbl

EE

MopknioyeHne aHKopaepa (ANS COefMHEHUS aBTOMATUKK C 6I0KOM ynpasieHns Heobxoau-
MO MCNOb30BaTh 3KPAHUPOBaHHbIN kadenb Tuna 2402C 22AWG gnuHon makc. 10 m)
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6.2 INeKTpMYEeCcKne NogKIYeHUs

(1-2) KvHonka "Cton" (H.3. KOHTaKTbl)

(2-3P) KHonka "YacTuyHoe oTkpbiBaHue" (H.0. KOHTaKTbI)

(2-3) Knonka "OtkpbiTh" (H.0. KOHTaKTbI)

(2-4) Knonka "3akpbiTh" (H.0. KOHTaKTbI)

(2-7) KonTakTbl "OTKpbITb-3aKPbITL" (MOLLATOBLIA PEXIM)
unu "0TKpbITb-CTON-3aKpbiTh-CT0" (NOCNEA0BaTENbHbIN pexiM) (H.0. KOHTaKTbI)

(X) (10-5) lamna "OTKpbITO", 24 B, Makc. 3 BT

Ll

o]

MoaKNYEeHNEe aHTEHHbI

10-11 Boixop ~24 B, anekTponuTaHue akceccyapos, Makc. 36 Bt

PYCCKUHM
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6.2 INeKTpMYecKne NoAKIYEeHUs

S

(©)

O 50

S|
1]
@
9
©

(©)

. @_

S|
=]
@
9
©

(2-CX) Nopkniouenue potoanemextos DOC u DIR

TR @

TR @

DoC

TR @

(S1-GND) nopkntoueHue cumtbiBatenen TSPOO (MPOKCMMUTN-CYUTbIBATEND) 1 LTOOT (MarHUTHbINA CYUTbIBATEND)

Mpumeyanne: Ans pacrno3HaBaHus CYUTbIBaTeseli G/I0KOM ynpaBieHus HE0GXOZMMO NOAKIIOYATL K HEMY COOTBETCTBYIOLMIA SEKORED

(R700).

YepHblii

KpacHbin

YepHbiit

KpacHbii
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7. lporpammmpoBatxmne

7.1 OnucaHue KOMaHp Ha aucnnee

Knasuwa "BBOA" (ENTER) cnyxut gns:

- BX0J,a B MEHI0;

- NOATBEPXAEHNS N COXPaHEHUS 3HAYEHUs BbIOPAHHOrO
napamerpa.

PROGRAMMING FUNCTION

- BbIX04a N3 MEHI0;
- OTMEHbI BHECEHHbIX U3MEHEHUI.

Knasuwu < > cnyxar gns:
D - nepemeLleHna No MeHI0;

‘ ] ‘ ] DI - YBEJINYEHNA NN ymeHbLLIEHNA 3Ha4€HUA Bbl-

ESC < > ENTER > 6paHHOro napamerpa.

_ CuMBONbI <.....> HA Aucnee 0TMEYalT:
- TEKYLLMIN BbIOPAHHBIA MYHKT MEHIO.

S

ENTER
D Knasuwa "BbIX0A" (ESC) cnyxut gns:
ESC
<

7.2 HaBuraymoHHoe MeHio

YT006bl BONTN B MEHI0, HAXKMUTE
7 knasuwy "BBOL" (ENTER) u yaep-
XUBaiiTe ee He MeHee 1 CEKYHAbI.

Wcnonb3yiite kKna-
BUMLLIN CO CTPENKamm i
ANS nepemeLLeHuns ¢
0AHOWN CTPOKN MEHIO ENTER
Ha Apyryto...
...3aTeM HaXXMuTe Kna-

Buwwy "BBOJA" (ENTER).

[@
>
S~ Te e KiaBuwm Ucnosb- >
D 3y10TCA A5 Nepexoaa B “
NOAMEHIO...
< > ENTER
...3aTeM HaXXMuTe Kna-

Buwy "BBO/" (ENTER).

nge"K" <> MoryT Wcnonb3yiite kKnasuwy >
bITb MCMOMNb30BaHbI D 7~ ANS YBENMYEHNS WK < NS
AN yCTaHOBKW 3Hade- YMEHbLLEHNS 3HaYeHNS...

NPUMEP

Hus PyHKuum "TIME" < >
("BPEM4A").
7~ ..4TOObI BbIATU U3 MEHIO,
nogoxaurte 30 CEKyHA Unn 7
ENTER yoepxusaiite knasuwy ESC

A0 Tex nop, noka He nosiutcs ~ ESC
rnasHas CTpaHuLa MeHIo.

CoxpaHute, HaXas Knasuiy
"BBOJA"...

[& BaxHoe npumeyanve: Korga MEHI0 aKTUBHO, YnpaBiIeHUE aBTOMATUKON HEBO3MOXKHO.

PYCCKHUU




7.3 CTpyKTypa MeHK0

ENTER

Haxmute n yaepxusante knasuwy "BBOA" (ENTER) He meHee 1 CeKyH[bl.

Ly
RN
< <>
#
4
<
-
18 men
Vi 'arran
1 <> )

r—

P Dalibeat.

A F i ENTER Ju fi5

St = —)j

L

«(<>)

Mew Llzer

Seokipn

ENTERt dzer funct.

Fadestiri

=

inn Op

b
tn,fx smphy -(E-:J
e
Lo D

e gl

rodomsists

v S ampty

4
i

L EHELL

?

Operning

Ki

A Tr R
IR B D Ea

A o odee
PRI

oo :
= Lol

VA
¢

H

L (ENTER =]

= ENTER

(ENTER )
t i

Writimg ...

t ENTER )

Faadirg ... —J

ENTER L oo Lemy

(Tonbko oTo6pa)keHue)

(Tonbko oTo6GpaXkeHue)

procsdiurs. ...

thopmaLn B to6oe Bpems v 683 NPeSBapuUTesIbHOIO yBeLOMICHMS.

Vi [1DABO HA N3MEHEHNE COREPXKALLENICS B 3TON MHCTPYKLMN MH
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7.4 OnucaHue MeHIo

Bbi0O0p S3bIKa

Bbi6op 513bIKa:HE06X0ANMO BbIOPATH A3bIK U3 CMUCKA JOCTYIHbIX.
LANGLAGE Lari.

=@leot

Ttaliom =GO Emglizk =GO Framoh —P%)

Spanisch

HacTpoiiku BpemeHu

Bpems padoTbl: Bpemsa paboTbl NPMBOAA B PEXXUME OTKPbIBAHUSA UMK 3aKPbiBaHUA MOXET cocTaBnatb oT 10 ¢ go 120 c.
TIMING Doeralion Lims

iﬁ W mes —r-]

&
<

ACT (Bpemsi aBTOMaTM4€CKOro 3aKpbiBaHUA): BPEMS aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHUs nocne Komaugbl "OTKpbITh" (0T 1 € A0
120 ¢J.IMING e CENTER )= X 1 -} Auto CloaTime
=i 1 men —Pj
Bpems npefBapuTENbHOI0 BKKOYEHUS CUTHANbHOM namnb: BpeMsi NpeABapuTeNnbHOro cpabaTbiBaHUs CUrHANbHON NaMnbl
(or1cpob5c).
TIMING  —(aER)=—X29 FreFlosh Tims

'i‘.x sEo —»-]

ACT (Bpemsi aBTOMaTM4€CKOro 3aKpbiBaHUS) Nocie KOMaHAabl "YacTMyHOe 0TKPbIBaHUE": BpeMs aBTOMAaTUYECKOro 3aKpbl-
BaHus nocne komaHgbl "HYactuyHoe otkpbisaHue" (01 1 ¢ go 120 c).

TIMING  —(@me)—X3) | Fartial A0T
t DA mas —'j

&
<

DyHKLUUYU

ABTOMAaTUYECKOE 3aKpblBAHUE: BKIIKOYEHME UMK OTKJTHYEHNE (hYHKLUM aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHNS.

FUNCTIONS Auto DioEing
TOFF: ]

\m—.
KomaHnpa 2-7: no3BonseT yCTaHOBUTb NOC/IeA0BATENbHbII MW NOLIArOBbINA PEXMM.
FLNDTIONS x1p  Input 2-7

Open-Ulose —)j
L!:!err“xwait;:s-!:11x:r_=.s9
O®yHkuua "Monb3oBaTenn": N03BONSET 3aKPENUTb 3a NOJib30BaTeNneM KoMaHay "TonbkKo OTKPLITL" unu PyHKLUIO, KoTopas
NPMCBOEHA YCTPOICTBY, NOAKNOYEHHOMY K KOHTaKTam 2-7.
PR T IOME s ENTER o X 2} Lzer Funotion
'2—7 Furot loe —)j
L(-D paning Dely

MpepBapuTenbHOE BKAKOYEHNE CUrHANBHOM NaMNbl: NO3BOASET BKIUYUTD UK OTKNIOYMTDL (OYHKLMIO NPpesBapUTENbHOrO
BKJIOYEHUS. CUrHANIbHOI namnb

ELHNCTIONS —m—x {;.} Fremgm Ffiu;lgzi-";iru;;g

\mm o —
t —[IFFs
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7.4 TIyHKTbl MEHIO

MpucyTcTBME onepaTopa: N03BOASIET BKIOYUTb WM OTKHOYUTL iyHKumMo ("lpucyTcTeue oneparopa").
FUNCTIONS =g x4 P Dead Men

(CENTER ) t*::ZDN e

- ]

MpucyrcTBue oneparopa npu 3aKprBaHMM NO3BOJIAET BKIHUWTD IV OTKIIHOHUTH thyHkuwio (“MpucyTCTBYE ONepaTopa npu 3aKpbiBaHum').
ke

FUNCTIONS —W—X -} Dead Mern Dlos,

@ 2 LN =
{

—[FFs ]

Input CY(BbI60P peXkuma padoTbl KoHTakTa CY): KOHTaKTHbII BXog, 6e3omacHocTy (H.3.) C BOSMOXHOCTbI0 MPUCBOUTD CEAYHOLME (yHKLIMN:
C1 (oTKpbIBaHKE B peXxuMe 3aKpbiBaHus), C2 (3aKpbiBaHKe B peXKuMe 0TKPbIBaHus), C3 (YacTuyHblii cTon), G4 (06Hapy»KeHue NpensTcTaus),

C%%?phﬁarme B pe»:rx: 3aKprB%H$ (ans ‘lyBC;_l;E{VI‘IEJ‘;IJbeIX npochunen 6e30MacHoOCTH), (PYHKLMS OTKIKOYEHA

( ENTER T 1 l:: l:: IE} >
Dizakled r -

e
\ )

CXInput (8b100p pexma padoTbl koHTakTa CX (H3)): KoHTaKTHbI BX0A 6e30nacHOCTY (H.3) C BO3MOMHOCTBHO MPUCBOUTL CReAYHOLLVE (HYHKLMN:
C1 (oTkpbiBaHue B peXxuMe 3akpbiaHusl), C2 (3akpblBaHiie B PEXKUME OTKPbIBaHKS), C3 (4acTuyHblii cTon), G4 (06Hapy»KeHe NpensiTCTBus),

C6 (oTKpblIBaHKE B pEXKIME 3aKPbIBaHA (L1 '{yBCTBI/ITeﬂbeIX npochuneit 6e30MacHOCTY), (PYHKLWS OTKJTHOUEHA.
FLNCTIONS me(CENTER X7 = [0 T LI
[ 2 [
Dizabled [
"Cton": N03BONSAET OTKIOYMTb UIIN BKNIOYMTL hyHKuuio "CTon".
FUNDTIONS m—— 8 Stop Button

.::;;;,N —m
LR

VA
<

£
\

TecT ycTpoiACTB GE30MacHOCTH: MPOBEPSET MPaBMIbHYI0 PaGOTy YCTPOICTB 6e30MaCHOCTY U BbIGUPAET, K KaKOMY BXOY OHY NOJKHOYEHbI.
FLMOTIOMNS m{ ENTER X 9-} Soafety Test

~:II OFF = Erabled on DX —)j
b e oy D DY m—e e o O

Bbixop namnbl: BbiXog, A/l NOSKNOYEHNUSI CUTHANIBbHOI namnbl 24 B ¢ AByMSi BO3MOXHbIMU peXxumamu pa6otbl — Jlamna-yukn:
CMrHanbHasi namna paboTaeT A0 Tex Nop, Noka BOPOTa He 3aKPOHTCH.

- {Jﬁ!?qﬂﬂgl}%?&ef?d‘-im“?z‘?ﬁﬁﬁ?ﬂ TOfbK, B0 BPEMS ABUKEHNS BOPOT.

L(- Movemsrnt

00Hapy»eHue nNpenaTCTBUSA: NPU 0CTAHOBJIEHHOM NPUBOAE NPENATCTBYET AaJIbHENLIEMY ABUXKEHNIO A0 TEX MOP, NOKa NpensT-
CTBUE He OyAeT yCTPaHeHo.

FUNCTIONS =(omm =X 119 Ohztacle Pres.

':: BN _-)j
e FF

JOXXUM NPy 3aKpbIBaHWUK: JOXUM NPY 3aKPbIBAHNN ANSt 061ErYeHNs 3aKpbiBaHUs (MCNONb3YETCs B MECTAaX C HEPOBHbIM AOPOX-
HbIM NOKPbITUEM).

FUNCTIONS X 12 -} ol

Thrust

D t —<[FF ]

Jlamna-uxpgukaTop "BopoTa OTKpPbITLI": 419 BbiOOpaA pexxuma paboTbl Namnbl-MHANKATOPA ABUXXEHUS.

FUNCTIONS —(CBE ) X 14 P

f‘

sy Lamp

b—» Blinking s

-um‘ LEIDLE




7.4 TyHKTbl MEHI0

Paguoynpasnexue/Monb3oBartenu Mpex e Yyem BCTaBUTD MI0GYI0 NNATy B 610K ynpasJieHns, Heo6XoaumMo 0653a-
TeNbHO OTKNYNUTb INEKTPONUTaHue (Cm. n. 7.6)

HoBblit nonb3oBaTeNb: CO3AaET HOBbIX NONb30BaTeneill (cM. n. 7.7).
EADTOAUIRERS Soiod Bl User
k Ses deloiled desoriplion

W3meHeHne HacTPOeK Nonb3oBaTens: U3MeHseT (PYHKLMMN, NPUCBOEHHbIE NOJIb30BaTENHO (CM. M. 7.8).
RADIO/LUSERS —( v y——x 2 Foit Umer

YpaneHue nonb3oBatens: ynanseT nonb3oBatesisa n3 namartu. (ecnu nonb3osaresnb Ned).
Ranln/lsERS —(EwiE X 3 2 Delete User

Fedomwists
th,!':? empty
Co3paHue pe3epBHOI KOMUK: COXPAHAET flaHHble N0JIb30BaTENEN B NaMATH.

RADIO/USERS = OV e 4 P Users Backup
ENTER

(CENTER )= >
t Writimg ... —)

3arpyska fiaHHbIX: 3arpy)xaeT COXpaHeHHbIE Ha KapTe NamaTh AaHHblIe.
RADIO/USERE  —(EWER J—x 5 U=ers Restore

ENTER > ENTER :J
Ypaneuue Bcex: yaansaeT 3aperucTpupoBaHHbIX I1011b3OBaTeL‘ Reading ...

RADIO/USERS —(omm ) 6 Delete All

Ar‘e oL S S -3

e {4

KannopoBku

KanuGpoBKa ABMXEHUS: PEryNIMPOBKa ABWXEHNS U HaNpaBieHWii 0TKPbIBaHMA/3aKpbiBaHUs (CM. n. 7.5).

3amepneHue: 0TPErynupyiiTe NPOLLEHT 3aMe/INIEHUs C YYETOM CKOPOCTH IBUXEHUS BOPOT B AnanasoHe oT 5% 0 30%

SETUR =R =X 2 Slowing Run

N ENTER

YyBCTBUTENLHOCTb CUCTEMbI 0GHAPYXXEHNS NPENATCTBMUIA: PEryanpyeT YyBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI 0GHAPYXEHUS npensaT-
CTBWI1 BO BPEMS [JBUKEHUS BOPOT.

SETUR =BT X 3P {hzmiacls Serns,

+o0ow- —n
t %

PerynupoBKa 4aCTMYHOr0 OTKPbIBAHWUS: PErYNUPYET YroJl YaCTUYHOIO OTKPbIBAHUA B Anana3oHe oT 5% Ao 100% oT Bcen
TpaekTopuu.

SETUR = ENie X 4=p Fedestrian Run

CeTteBon aapec: Bbi6epuTe 3HayeHue ot 1 fo 16 ans onpeaenieHns CMCTEMbl C MOMOLLbIO MPOrpamMmMHOro o6ecneyeHus

SETUR = —x 5 Metwork

(CENTER >
4
L(._ i S

U

Crp. 14 - Kog pyxososcrea: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. Komnarus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaHsieT 3a co6ovi npaBo Ha U3MeHeHNe COREPXALLENCS B 3TON MHCTPYKLMA MHGODMALMM B 110606 BPeMS 1 683 PeLBapUTENbHOrO YBELOMIBHNS.



crp. 15 - Koa pyxosoactsa: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici S.p.A. Komnarus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaHseT 3a co60ii IpaBo Ha M3MEHEHNE CONEPKALLENICS B 3TV UHCTDYKLA MHDOPMALWY B TIH060e BPEMS 1 663 NPEABAPUTENLHONO YBEAOMIEHYS.

CKOPOGTI: ABWXXEHUA: N03BONAET YCTAHOBUTb CKOPOCTb ABNXXEHNS BOPOT.
SETUR (B =G =X6 P Furrirg Spesd

ENTER t e T S e —-)j
<> )

VA
€

CKOpOCTb 3amMe/iIeHUsI: N03BONSAET YCTAHOBUTb CKOPOCTb 3aMe/NIeHUs BOPOT.
SETUR (TR (G )6 P Slcanly Spsed
e T e

«—{ <>

3amepneHHOE HaYyano ABUMXXKEHUS: NO3BOJISET YCTAHOBMTb Ha4yasibHY0 CKOPOCTb ABMXEHUS BOPOT.
SETUR (BB =G =X6 P Opening Slowly
oo (< r  Dizabled -j

VA
€

3amepaneHHoe 3aKpbIBaHMe: PErynnpyeT CKOPOCTb Ha NOCEAHEM Y4ACTKe TPAEKTOPUM ABWKEHUSI BOPOT NPK 3aKPbIBAHMN.
SETUR =BG )=X6 P Closing Slowly

B wlntul-T @ Dizabled —)j

” (<)
WHPOPMALIUA
Bepcusi: Bepcusi nporpaMMHOro o6ecneyeHusl.

TRIFD &) Fivrmuars Yers,

L VET D

KonunuyecTBo LMKNOB: yKa3blBaeT YUCAO0 LUKII0B Pab0oThl NpMBOAA.
THFD &) M oof monouvess

N

MpvBeTCTBEHHOE CO0OLEHME: MO3BONSIET COCTABUTb NPUBETCTBEHHOE CO0OLLEHME, NOKA3biBAEMOE Ha JUCTee.

INFD Startup message

YcTaHoBKa NpUBETCTBEHHOr0 COO0LLEHUA

1 n n
[ lB MeHI0 "MHopmaums” Bbibepute - NepemeLLeHns Kypcopa Brpaso;

“lMpuseTcTBEHHOE coobuieHne". MoaTeep- - NOATBEPKAEHNS NPY HAXKATUN B TeyeHue Gonee 3 c.
nute, Haxas "BBOJ" (ENTER).

D Knasuwa "BBOA" (ENTER) cnyxut gns:

- NepeMeLLeHns Kypcopa BNeBo;
- BbIX0[a NPY HaXKaTuu B TeyeHue Gonee 3 c.

ENTER
D Knasuwa "BbIX0A" (ESC) cnyxut gns:
ESC

= 6ena.
ESC < > R

Knasuwu < > cnyxar ans:
D D D D D - Bbl6Opa XeNnaemMoin 6yKBbl MM MOCTAHOBKM NPO-
< >

[2]
Hanuwwute )xenaemoe cO0OLLEHNE: MAKC. KONMYeCTBO cMmBONO0B: 32 (16 Ha CTPOUKY). Kak TonbKo coobuieHne 6yaeT
roToBO, HAXXMUTE 1 yaepxusainTe Knasuwy "BBOA" ang noaTeepaeHus He meHee 3 C.

PYCCKHUU




7.5 Kannbposka npnBooB

PYCCKHUU

[ 1. ] B meHto "Kanu6posku" Bbibepute
“Kanubposka asuxeHus". Moarsepaun-
Te, Haxas "BBO/" (ENTER).

]

ESC < > E

D D 7z

4. ] 5
[ 3akpoiiTe BOpPOTa, UCNONb3YS Kna-
BULLN (< >).

]

ENTER

BENNE

ESC < >

[ 7 ] Moateepaute, Haxas "BBOL"
(ENTER).

700!

ESC < > R

[10]

C nomoLiblo CTPEnoK (< >)
yCTaHOBMTE BOPOTA B MAKCUMANbHO
OTKPbITOE NONOXEHUE.

]

ENTER

J U L

ESC < >

[13] - Nepemewyante ckponnep B
CTOPOHY YBENUYEHUS (+) UIIN YMEHbLUE-
HUA (-) B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSAHUS
pucnnes.

[3]3
atem noAaTBepAUTe, HaXas
knasuwy "BBOL" (ENTER).

2. ] 3
[ MakcumanbHO 0TKpOITE BOPOTa,
ncnosb3ys Knasuwm (< >).

_

ENTER

L L

ESC < >

6. ] 3
[ BbinonHsiiTe 0TKpbIBaHNE BOPOT
B TEYEHME N0 KpanHen mepe 3 c.

[5' ] MoaTeBepauTe, Haxas "BBOL"
(ENTER).

]

ENTER

J Uy

ESC < >

8]

[ C nomoLLbto CTPENoK (< >)
yCTaHOBUTE BOPOTA B MAKCUMasbHO
3aKpbITOE NONOXKEHME.

[ 9 ]3aTeM HaxxmuTe knasuwy "BBOA"
(ENTER) ons noateepXxgeHus.

]

ENTER ESC <

]

]
BV

L] FY——" cnasny “8804" [ 12] 1 - Ec KAIMGPOBKA BHINONHEHA
(ENTER) anst noaTBEpXAEHUS. HenpaBubHO (a) UNK He Gbina 3aBep-
weHa (b), Ha gucnnee nosBUTCA 0QHO
13 CneayoLmx coo0LeHni:

_

B8 E

ESC < >

"

- (a) noBTOPUTE NpOLEAYPY NPOrpaMmmu-
pOBaHus, Ha4YMHas ¢ nyHkTa 1:

- (b) nepemecTuTe 3HKOAEP, BbIMOSHUB
yKasaHus B nyHKTe 13.

[14] - Haxmute knasuwy "BBOA"
(ENTER), 4To6bl NOATBEPANTD CAENAHHBIN
BbIGOP U BEPHYTHLCSA K NMYHKTY 1.

Crp. 16 - Kog pykosoacrsa: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici s.p.a. Komnarus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxpaHsieT 3a co60si IpaBo Ha M3MEHEHME COREPXALLENICS: B STOM MHCTPYKLMN UHPOPMALIN B J0G0E BDEMS 1 683 NPELBAPUTENLHORO YBEAOMEHNS.



C1p. 17 - Kon pyrosoncrsa: 319T98RU sep 2.0 11/2012 © CAME cancelli automatici S.p.A. Komnarus CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. coxparsieT 3a co60ii npaBo Ha U3MeHeHMe COREPKALLEIiCs B 3T0i MHCTDYKLUN MHGODMALMN B 10606 BPEMS ¥ 663 MPeBapHTENbHOIO YBELOMEHNS.

7.6 Mnatbl gekogepa

PYCCKHUU

[lns ynpaBneHus nnaTomn ¢ NOMOLLbH YCTPOICTB PaguoynpaBneHns Uiam Kapt Heo6X0ANMO NOAKIIOYNTL NNaTy pagmonpueMHuka AF,
BbIOPAHHYI0 A1 COOTBETCTBYIOLLEr0 YCTPONCTBA paanoynpasnenusi, u nnaty R 700 gna npokcumuTun-cuutoisarenein TSPOO/LT001.

Mpymveyarme: 0e3 HaanexaLLen niaThl 4ekoaepa HeBO3MOXHO OYAeT 100aBUTh HOBbIX MOMb30BATENEN (MAKC. KonnyecTBo — 250).
A lMnara R700 n nnata pagnuonpmemMHUKa AO/KHbI BCTaB/IATbCA B pa3beMbl NPY OTKJIHOYEHHOM 3/1IeKTPONUTAHUN.

@@ Z%%E PROGRAMMING FUNGTION
il
- _

- good

ESC < > ENTER

00

s e
Q= HEEE

+ - [M N[ 1011E11 23 3p4 5 7 CXOYTS A

B G\

Memory roll

7.7 Jo6aBneHne nonb3oBarenei

[ 1 ] B menio "Pagmnoynpasnenue/Monb3osarenn [ 2 ] BbibepuTe (hyHKLMNIO, KOTOPYIO XOTUTE NPUCBOUTD

BbiGepuTe "HoBblil nonb3oBatens'. loaTeepaute, nonb3osarento ("®yHkuusa nonb3osartena" unu "Ya-

Haxas "BBO/" (ENTER). CTUYHOE OTKPbiBaHue"). lloaTBEpaMTE, HAXKAB KNaBuLLy
ENTER...

J U L J Uy L

ESC < >/ > fER < > /= FR

Mocne BBeEHMS KOAA C NOMOLLbH YCTPOICTBA PaAMo-
ynpaBneHus Unn KapTbl, NOSIBUTCS COOGLLEHME O TOM,
YTO KOZ, COXPaHEH B NamsTu (eCNu Kop,
He BBOAWICS paHee), UK 0 TOM, 4T0
TaKoIi Kop, y)Ke UMEeeTcs B B NaMsTH.

[ 3 ] Ha aucnnee nosiBUTCS TpeGoBaHMe BBECTU KOJ, C TOMO-
LLbI0 YCTPOICTBA paauoynpaBneHns, MarHuTHOW UK NPOKCU-
MWUTW-KapTbl, B 3aBUCUMOCTMN OT YCTAHOBJIEHHbIX B CUCTEME
cymTbiBaTeNEN.

€

4]
[ B nio6om cnyyae NosBUTCA OKHO C BONPOCOM, GyAeT N BBOAUTHCS
HOBbIii KOJ, UNN HET.

e._______________________________________________________J e._____________________________________________________J
Mpu BbIGOPE 1 NOATBEPXKAEHUN OTBETA
"Het" npoueaypa co3gaHus nonb3osare-

nein 6yaet 3aBeplueHa. Mpu Boibope 0T-

D O D D BeTa "[la" Heo6XoaUMo OyaET BbINOHUTDL
npoweaypy ¢ n.3.

ESC < > — ENTER




PYCCKHUU

7.8 N3meHeHmne HacTpoek nonb3oBarenei (PyHKUMUM nonb3oBaTens)

[ 1 ] B meHio "Paguoynpasnenue/lonb3o- [ 2 ] Bbi6epute ums nonb3oBarens, YHKLMI KOTOPOro He06X0AMMO n3me-
Bartenu" Bbl6epute "3ameHeHNe HACTPOEK  HUTD, (a) NepeMeLLasicb N0 MEHHO C NOMOLLbIO CTPENOK < >, (b) HAXXMMas KHon-
nonb3oBarenein”, Haxxmute "BBOL" ans Ky NPUCBOEHHOr0 emy 6penoka-nepefarynka, (C) npoBeAs MarHUTHoOI unu
NOATBEPXKAEHMS. NPOKCUMUTU-KAPTOM No cunuTbiBaTento. Moareepaute, Haxas "BBOL" (ENTER).

U L

ESC < > /> {ER ESC < >~ [ENTER

[ 3 ] BbiGepuTe (hyHKLMIO, KOTOPYIO XOTUTE NPUCBOUTL AaHHOMY nonb3osaTento. Noaresepaute, Haxas "BBOA" (ENTER).
Mpumeyanue: npu Haxxatum knasuwm "BBOA" (ENTER) npoucxogut Bo3Bpat K OKHy "I3MeHeHue HacTpoek nonb3oBatenen'.

LU L

ESC < > ENTER >

7.9 Coo06uieHns 06 omobKax

"Kontakt "CTOMN" pa3omMKHYT": npoBepbTe NPaBUAbHOCTb MOAKNIOYEHUS Un A (EKTMBHOCTDL NOAKOYEHHOr0 YCTPOICTBA.
"MpoBepka paboTbl ycTponcTe!": YcTponcTea 6e30MacHOCTV HEMCNPABHDI.

""9HKOAEp HeucnpasBeH: NPOBEPbTE NPaBUJIbHOCTL NOAKHOYEHNS Un 3(PHEKTUBHOCTb NOAKNIOYEHHOr0 YCTPOWCTBA.
“KoHTakT CX-CY pa3somMKHYT”: npoBepbTe NPaBuibHOCTb NOAKNIOYEHUS Uin 3 (EKTMBHOCTL NOAKOYEHHOr0 YyCTPOICTBA.
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8. Ytunusauus

=~ CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. umeeT cepTuhukat cucTembl 3awuTbl oKpyxatowei cpepbl UNI EN 1SO 14001,
rapaHTUpyLLMIA 3KONOrNYEeCKyHo 6e30NacHOCTb Ha ee 3aBofax.

Mbl npocum, 4TOOLI Bbl MPOAOMXKANM 3aWMLLATL OKpyXawowyo cpeay. CAME cuntaeTt ogHUM 13 (PyHAAMEHTaNIbHbIX MYHKTOB
CTpaTerumn pbiHOYHbLIX OTHOLIEHWUI BbINOJHEHNE 3TUX KPATKUX PYKOBOASLLMX NPUHLIUMNOB:

@ YTUIN3ALNA YTAKOBKIU

YnakoBO4HbIe KOMMOHEHTbI (KapTOH, nnacTMacca u T.4.) — TBepAble 0TXO0AbI, yTUAU3upyemble 6e3 Kakux-nn6o cneumncmyeckux
TpyaHocTein. Heo6xoaumo npocTo pa3aenuTb UX TaK, YT0Obl OHU MOrAK ObITb NepepadoTaHbl.

YTunusaumio Heo6X0AMMO NPOBOAUTL B COOTBETCTBUU C AEWCTBYHOLUM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOW NPOU3BO-
AUnacb aKcnnyarauus u3genms.

HE 3ATPA3HAUTE OKPY)XXAIOLLLYIO CPELY!

& YTUITNU3ALIUA N3 AENNA

Hawm npofyKTbl U3rOTOB/EHbI C UCMOMb30BAHUEM Pa3/IMYHbIX MATepuasnoB. boNbIIMHCTBO N3 HUX (aNOMUHWUIA, NnacTmacca,
XKeneso, 3N1eKTPUYECKNE Kabenun) MOXHO cunTaTth TBep/biM 0TX0A0M. OHV MOTyT GbITh NepepadoTaHb

cneLuanu3npoBaHHbIMN KOMNAHNAMN,

Jlpyrue KOMMOHEHTbI (3NEKTPMYECKIUEe MOHTaXHbIE MNIaThl, 3NEMEHTbI NUTaHNA ANCTAHLMOHHOIO YNPaBIeH!s U T.4.) MOTyT co-
AepXatb 0nacHbIe 0TXO0/bl.

OHVM [LoMKHBI NepeAaBaTbCa KOMNaHUAM, UMEHOLLM NIMLLEH3NI0 Ha UX nepepaboTKy

B COOTBETCTBUM C AENCTBYHOLNM 3aKOHOAATE/IbCTBOM MECTHOCTH.

HE 3ATPA3HANTE OKPYXXAIOLLLYIO CPELY!

9. leknapauus
C€ JEKNAPALIUA 0 COOTBETCTBUK

CornacHo [iupeKTuBe o HU3KOBOLTHOMY 31EKTPO000pYAoBaHuto 2006/95/CE

CAME Cancelli Automatici S.p.A.

via Martiri della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - ITALY (UTAJINA)

Ten.: (+39) 0422 4940 - dakc: (+39) 0422 4941

Be6-caiit: www.came.it - aapec anekTpoHHOI noyTbl: info@came.it

3asiB/ISIET 10 COGCTBEHHYIO OTBETCTBEHHOCTb O TOM, YTO MEPEYNCIIEHHBIE HIKE U3AENNS,
npeaHasHaqeHHble AJIs aBTOMaTU3aLnn BopoT:
ZL80 - ZL80C

Y/OBNETBOPSIOT OCHOBHbIM TPEGOBaHNSIM U MOIOXKEHUSIM, YCTaHOBIEHHbBIM
repeyncieHHbIMN HKe [upekTyBamu, a Takke pasgesiaM COOTBETCTBYIOLLMX HOPMaTNBOB,
B 4acCTHOCTU:
[AVNPEKTOP-PACIIOPSAUNTESIb
LkaHHn MukvenaH

2006/95/CE JMPEKTUBA MO HN3KOBOJETHOMY OBOPYAOBAHUIO
2004/108/CE JMPEKTUBA MO SNEKTPOMATHUTHOM COBMECTUMOCTY
EN 6100060335-1 EN 61000-6-2

EN 13241-1 EN 61000-6-3

Kopn ans 3anpoca ko, cooTseTcTaytoLyeri opurnHany: DDF L IT Z002




RU e [Ins nonyyeust 0NONHUTENBHOR UHAOPMALIMN O KOMMAHM, NPOAYKLIAM 1 CEPBUCHOM NOAMEKKE Ha BALLEM S3bIKE:

-

CAME

CAMEGROUP
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